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معاون استاندار هرمزگان:
دستگاه هاي حمايتي جذب اعتبارات 

2مشاغل روستايي را پيگيري كنند

6

نماینده مردم بندرعباس در مجلس خبر داد
آغاز مجدد عملیات مجتمع بندری 

2خمیر از مهرماه
مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی پارسیان مطرح کرد

استفاده از نیروی کار بومی 
در منطقه ویژه پارسیان

فرش قرمز برای سرمایه گذاران
صفحه 2 

 هنگامی که از بلوار ساحلی خواجه عطاء بندرعباس عبور می کنیم، ماکت 
حرم مطهر حضرت زینب)س( به چشم می‌خورد که قلب ها را به سمت کربلا 
می‌برد و اشک ها را برگونه ها جاری می‌سازد. ماکتی که جوانان و ارادتمندان 
ساحت مقدس حضرت زینب)س( وحضرت اباعبدالله الحسین )ع( آن را بنا 

نهاده اند و اوقاف بندرعباس نیز در کنارشان حامی گونه ایستاده است. 

  از محل موقوفه مرحوم »محمدعلی ناصری« بخشی هزینه های برگزاری 
این مراسمات را تامین می کنیم و ماکت حرم حضرت زینب حداقل تا اربعین 

در این مکان نصب است و برنامه ها هرشب تا اربعین برگزار می شود.
 موکبی که به یادشهیدان سالاری و تختی نژاد، شهدای حرم از استان 

هرمزگان برپاشده است.
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رئیس کل دادگستری هرمزگان:

دستگاه قضایی 
براي مبارزه با فساد 

خط قرمزي ندارد

شور و حال حسینی در محله ای قدیمی

محله خواجه عطاء بندرعباس 
کربلایی شده است

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان: 

آمار خانه های 
خالی اعلام شود 
مالیات می گیریم
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آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد
دفترمرکزی :32212929-32212828

کارخانه :32561030-31
آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 

شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2
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احمد مرادی 
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

زیبنده نیست هرمزگان 
از کمبود سالن ورزشی 

رنج ببرد
1

ماکت حرم حضرت زینب )س( و موکب شهدای حرم در استان هرمزگان نیز راه اندازی شده است

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: درصورتیکه 
راه و شهرسازی آمار خانه های خالی را در 
استان اعلام کند، اداره کل امور مالیاتی استان 
 نیز نسبت به اخذ مالیات از این واحدها اقدام 

می کند.
شاکررضامریدی افزود: درصورت اخذمالیات از 
واحدهایی خالی، بطورحتم مالکان این املاک، 
واحد‌های خودرا به فروش می رسانند ویا رهن 
 و اجاره می دهند که تحقق این مهم از افزایش

 بی رویه قیمت خرید و فروش و رهن و اجاره 
اماک جلوگیری می شود.وی اظهارداشت: 
درصورتیکه عزم جزمی برای اجرای قانون اخذ 
مالیات از واحد‌های خالی وجود داشته باشد، 
شهروندان دغدغه شان برای تامین مسکن کاهش 

می یابد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح نمود: براساس 
تبصره ۷ماده ۱۶۹مکرر قانون مالیات های مستقیم، 
وزارت راه و شهرسازی موظف است حداکثر شش 
ماه پس از تصویب قانون مالیات های مستقیم 
)31تیر۹۴( »سامانه ملی املاک واسکان کشور« را 
ایجادکند. این سامانه باید به گونه ای طراحی شود که 
در هر زمان امکان شناسایی برخط مالکان و ساکنان 
یا کاربران واحد‌های مسکونی، تجاری، خدماتی و 
اداری و پیگیری نقل وانتقال املاک و مستغلات به 
صورت رسمی، عادی و وکالتی و... رادر کلیه نقاط 
کشور فراهم سازد. وزارت راه و شهرسازی موظف 
است امکان دسترسی برخط به سامانه مذکور را 

برای سازمان امور مالیاتی کشور ایجادکند.

وی تصریح نمود: براین اساس واحد‌های مسکونی 
واقع در شهرهای با جمعیت بیش از یکصد هزار نفر 
به عنوان واحد خالی شناسایی می شود، از سال دوم 

مشمول مالیات براجاره می شوند.
مریدی تاکید نمود: درسال دوم معادل یک دوم 
مالیات متعلقه، درسال سوم معادل مالیات متعلقه، 
در سال چهارم معادل یک ونیم برابر مالیات متعلقه 

اخذ می شود
مریدی گفت: بیشترین فرارهای مالیاتی در استان 
در بخش های شرکت های صوری و کارت های 
بازرگانی صورت می گیرد که این فرارهای مالیاتی 

زیر ذره بین های نظارتی مان قرار دارند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان هشدارداد: فعالان 
اقتصادی که با سوء استفاده از کارت های بازرگانی 

افراد بی بضاعت اقدام به فعالیت های اقتصادی 
داشته باشند؛ شناسایی شده و براساس قانون با آنها 

برخورد می شود.

درسال دوم معادل یک دوم مالیات متعلقه، درسال سوم معادل مالیات متعلقه 
در سال چهارم معادل یک ونیم برابر مالیات متعلقه اخذ می شود

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان: 

آمار خانه های خالی اعلام شود، مالیات می گیریم

صفحه 3 را بخوانید

  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
با تأکید بر اینکه سخت است که یک ورزشکار 
افتخارآفرین جهانی هر روز برای تمرین و 
آماده‌سازی از میناب به بندرعباس بیاید، گفت: 
امکانات ورزشی در شهرستان‌ها فراهم  ای‌کاش 
شود تا فردای عمر اداری‌مان افسوس نخوریم که 

می‌توانستیم کاری انجام دهیم اما نشد! 
  به گزارش ایسنا، آئین تجلیل و بدرقه دو هرمزگانی 
اعزامی به مسابقات پاراآسیایی جاکارتا با حضور احمد 
مرادی)رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس(، 
غلامحسین رنجبر)مدیرکل بهزیستی استان هرمزگان(، 
غلامعلی دانشور)مدیرکل ورزش و جوانان استان 
هرمزگان( و جمعی از علاقه‌مندان به ورزش در سالن 

بهزیستی استان هرمزگان برگزار شد. 
در این مراسم رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در 
مجلس با بیان اینکه ورزشکاران جانبازان و معلولین 
با کمترین ادعا بیشترین افتخارات را نصیب استان 
هرمزگان کرده‌اند، افزود: در حوزه‌ای خدمت می‌کنیم 
که جامعه هدف ما افراد معلول هستند و این باعث 
افتخار است و به همین لحاظ نمی‌توانیم با بخشنامه و 
فشار به دستگاه اجرایی الزام به حمایت کنیم بلکه هر 
کس با دید باز و توفیق الهی به حمایت از ورزشکاران 

می‌پردازد. 

وی اظهار کرد: نگاه نباید ترحم‌آمیز باشد بلکه باید 
وجدانی و اخلاقی و وظیفه‌ای باشد و خداوند به 
دنبال امتحان و آزمایش ما بوده که مسئولیت خود 
برابر معلولین را چگونه انجام می‌دهیم. رئیس هیئت 
ورزش‌های جانبازان و معلولین هرمزگان اضافه کرد: 
اگر این نگاه در جامعه جاری شود، بعید می‌دانم 
درخواستی از سوی هیئت ورزش‌های جانبازان و 

معلولین شود و کسی موافق نباشد. 
مرادی با اشاره به اینکه همیشه گفته‌ام که معلولیت 
سبب محدودیت نمی‌شود و امروز  این افتخارآفرینان 
نشان دادند با کمبود امکانات توانسته‌اند بیشترین 
افتخارات را رقم بزنند، تصریح کرد: باید تلاش‌های 
مربیان این عرصه را قدر بدانیم و یادمان نرود پتانسیل 
ورزشکارانمان بالاتر از این وضعیت موجود است و 
باید تلاش کنیم، نقایص را برطرف کنیم. وی ادامه 
داد: سه درصد از مجموعه اداری کشور باید به 
جامعه معلولین اختصاص یابد که متأسفانه بسیاری از 

دستگاه‌ها این وظایف قانونی‌شان را انجام نمی‌دهند. 

این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: کار بزرگی ما 
مسئولین انجام ندادیم بلکه این ورزشکارانی هستند که 
نام کشور و هرمزگان را در عرصه بین‌المللی برافراشتند 
و به سایر معلولین نشان دادند که با تلاش و پشتکار 
می‌توان موفق بود. مرادی افزود: زمانی که تصدی 
هیئت را در سال 91 پذیرفتم ورزشکاران زیادی در 
این رشته نبودند اما امروز 10 نفر ورزشکار به بالای 
500 نفر رسید و این کار بزرگی است که ناشی از 
همدلی و تلاش تمامی ورزشکاران این عرصه است. 
وی با بیان اینکه دست مدیرکل ورزش و جوانان 
استان هرمزگان و مدیرکل بهزیستی استان هرمزگان با 
قانون‌گذاری‌های صورت گرفته باز است، اظهار کرد: 
اعتبار لازم گرفتیم تا سالن ویژه معلولین در میناب 
به اتمام برسد اما باید آگاه باشیم این کاری است که 
باید مدیرکل ورزش و جوانان انجام دهد. مرادی اضافه 
کرد: 27 صدم درصد ارزش‌افزوده به ورزش تعلق دارد 
و باید مدیرکل ورزش و جوانان استان پیگیر وصول 
آن باشد و دیگر قابل‌تحمل نیست این مصوبه باشد 

و هرمزگان از کمبود سالن رنج ببرد و این نیاز به نگاه 
بهتر و بیشتر مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان دارد. 
وی با اشاره به اینکه سخت است که یک ورزشکار 
برای تمرین از میناب هر روز به بندرعباس بیاید و 
ای‌کاش امکانات در شهرستان‌ها فراهم شود تا فردای 
عمر اداری‌مان افسوس نخوریم که می‌توانستیم کاری 
انجام دهیم اما نشد، اظهار کرد: اگر این مراسم برگزار 
شد به مدد و تلاش کامجو بود و باید تقدیر کرد و 
اصحاب رسانه بی‌ادعا می‌آیند و بدون دریافت هزینه 
کار انجام می‌دهند و همه دنبال موفقیت و رشد ورزش 
استان هستند. رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در 
مجلس در پایان گفت: از رتبه 27 کشور به رتبه 
نهم رسیده‌ایم و اگر کمی حمایت شویم به رتبه سوم 
خواهیم رسید و باید شعار ما می‌توانیم را همچنان 
عملی کنیم و تعداد ورزشکاران معلول استان را به دو 
هزار برسانیم و تعداد ورزشکاران اعزامی به المپیک 
پاراآسیایی در چهار سال آینده را به شش نفر برسانیم. 

احمد مرادی رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

زیبنده نیست هرمزگان از کمبود سالن ورزشی رنج ببرد

جابجایی کالا در بنادر هرمزگان 
از 40 میلیون تن فراتر رفت

صفحه 2 

تاسوعا و عاشورای حسینی تسلیت باد



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

 فرا رسیدن تاسوعا و عاشورای حسینی
 بر عموم شیعیان تسلیت باد  

انعکاس
مشرق  مدعی شد: جان کری وزیر امور خارجه اسبق آمریکا در فصل ۱۸ کتاب 
خاطراتش که به تازگی منتشر شده و سر و صدای زیادی به پا کرده، به پیگیری 
ادامه مذاکرات هسته‌ای پس از پیروزی حسن روحانی در انتخابات ریاست‌جمهوری 
ایران پرداخته و نوشته است: وقتی نامزد میانه‌روتر، حسن روحانی پیروز شد ما 
شگفت‌زده و دلگرم شدیم. وی افزوده است: از این که روحانی جواد ظریف را به 
عنوان وزیر خارجه و مسئول پرونده هسته‌ای منصوب کرد، تا حدی خیالمان آسوده 
شد. شهرتش به دلیل حدوداً 10 سالی که نماینده ایران در سازمان ملل متحد بود، 

به خوبی شناخته شده بود. او صحنه روابط بین‌المللی  را خیلی خوب می‌شناخت.
رویداد۲۴نوشت: درباره ورود مداحان به عرصه سیاست دیدگاه‌های متفاوتی وجود 
دارد. موافقان می‌گویند مداح باید شم سیاسی داشته باشد.سعید حدادیان در این باره 
گفت : باید بگویم که حتماً مداحان به عرصه سیاست هم وارد شوند، ثانیاً درکدام 
انتخابات دیدید که نظرات ورزشکار‌ها یا بازیگران را نپرسند؟ با همه قشر‌های 
مختلف مصاحبه می‌کنند و نظرشان را می‌پرسند، همیشه از آقای پروین پرسیده 
شده شما به چه کسی رأی می‌دهی؟ اما به سعید حدادیان و مداحان که می‌رسد 
همه صدایشان درمی‌آید، تازه من سیاسی‌تر باید باشم یا آقای پروین؟ من در عرصه 

سیاسی کشور صاحب نظر هستم یا آقای پروین و قلعه‌نویی؟
خبرآنلاین نوشت: اقتصاد ونزوئلا از سال ۲۰۱۴ که سقوط قیمت‌های نفت اجازه 
نداد این کشور آمریکای جنوبی بتواند سیستم سوسیالیست خود را با سوبسیدها 
و کنترل قیمت، حفظ کند، دایم در حال بدتر شدن است. حالا با فروپاشی اقتصاد 
وابسته به نفت ونزوئلا، ابَرَتورم در این کشور با سرعتی باورنکردنی رو به افزایش 
است. چندی پیش کنگره مخالفان ونزوئلا اعلام کرد که تورم ۱۲ ماه منتهی به ماه 
ژوئیه ونزوئلا به ۸۲۷۶۶ درصد رسیده است؛صندوق بین‌المللی پول پیش‌بینی کرده 

است که نرخ تورم این کشور تا پایان امسال به یک میلیون درصد هم برسد.
فرارو نوشت:  روزنامه اکسپرس ادعا کرده هکر‌های ایرانی، اطلاعات »حساسی« 
درباره انرژی هسته‌ای و امنیت سایبری را از دانشگاه‌های بریتانیا سرقت کرد‌ه‌اند. 
طبق این ادعا، پژوهش‌های دانشگاه‌های برجسته بریتانیا، همچون آکسفورد، کمبریج 
و ادینبورگ دزدیده شده و برای فروش روی وب سایت‌های ایرانی قرار گرفته است. 
دیو پالمر، افسر سابق ام آی 5 گفته »دانشگاه‌ها باید در این باره نگران باشند«. علاوه 
بر این، شش ماه پیش، وزارت دادگستری آمریکا هم مدعی شده بود که هکر‌های 

ایرانی، دانشگاه‌های جهان را هدف قرار دادند.
مولاوردی فایل صوتی مصاحبه اش را منتشر کرد 

سه تن از نمایندگان مجلس از مصاحبه اخیر دستیار رئیس جمهور با آسوشیتدپرس 
درباره محکومیت نزار زکا انتقاد کردند. در پاسخ به این انتقادات شهیندخت 
مولاوردی نیز فایل صوتی مصاحبه خود را منتشر کرد. به گزارش فارس، محمدعلی 
پورمختار عضو کمیسیون قضایی مجلس در این باره به فارس گفت: طرح مسائل 
داخلی کشور توسط دستیار ویژه رئیس‌جمهور در امور حقوق شهروندی در مصاحبه 
با آسوشیتدپرس اقدام نابه جایی بود و امیدوارم رئیس‌جمهور به وی تذکر لازم 
را بدهد.حجت‌الاسام مجید ناصری‌نژاد دیگر عضو کمیسیون قضایی و ابوالفضل 

ابوترابی نماینده مردم نجف آباد هم انتقادهای مشابهی را مطرح کرده اند.

پشت پرده سیاست 

توضیحات مبسوط محسن هاشمی درباره وضعیت شهردار تهران 
محسن هاشمی رئیس شورای شهر تهران در پاسخ به این سوال که شهردار تهران مشمول 
قانون منع به کارگیری بازنشستگان می‌شود، گفت: افشانی درباره حضورش در شهرداری 
تهران گفت که تابع قانون است، اما لازم است که قانون درست تفسیر شود. وی در عین 
حال تصریح کرد: حداکثر تلاش خود را می کنیم تا با استفاده از تفسیر قانون، افشانی را 
در پست مدیریت شهرداری حفظ کنیم. قطع همکاری با شهردار تهران منوط به آن است 
که مراجع ذی صلاح به صورت رسمی و کتبی به ما اعلام کنند که ادامه فعالیت افشانی 
غیرقانونی است و هنگامی که این کار را کردیم، ما هم دلایل خود مبنی بر قانونی بودن 
حضور وی را اعلام خواهیم کرد. هاشمی رفسنجانی ادامه داد: پس از ابلاغ این قانون 
ما از مدیریت حقوقی رئیس جمهور یا دیوان محاسبات سوال خواهیم کرد و اگر هر دو 
اعلام کردند که این موضوع درباره شهرداران منطبق نیست، عمل می کنیم. وی افزود: 
اگر اختلافی بین دیوان محاسبات و مدیریت حقوقی ریاست جمهوری باشد، آن وقت 
به سمت استفساریه خواهیم رفت. در عین حال دو روز پیش قاضی ناصر سراج رئیس 
سازمان بازرسی کل کشور گفته بود شهردار تهران هم به طور قطع، مشمول اصلاحیه 
قانون ممنوعیت به کارگیری بازنشستگان می شود و باید پس از دو ماه محل خدمت 
خود را ترک کند.مجید فراهانی، عضو شورای شهر تهران با بیان این که فهرستی از 
بازنشستگان شهرداری تهیه شده، گفت: حدود ۱۷۰۰ نفر در کل کشور و مشخصاً حدود 
۲۰۰ نفر در ۴۳ شرکت و سازمان شهرداری و ۲۲ منطقه و معاونت مشمول این قانون می 
شوند. در عین حال ابراهیم شیخ معاون توسعه منابع انسانی شهرداری تهران گفت: ۴۰ 
مدیر بازنشسته شهرداری شناسایی شده و تدابیر لازم برای جایگزینی آن ها نیز اندیشیده 
شده است. به گفته او افرادی که هنوز حکم بازنشستگی آن ها صادر نشده و سنوات 

خدمت شان پر شده است مشمول این قانون نمی شوند.
راهپیمایی مردم بصره درحمایت از ایران 

مردم بصره با انجام یک راهپیمایی که با در دست داشتن پرچم های ایران همراه بود، اقدام 
معدود افراد نفوذی درحمله به سرکنسولگری ایران را خوش خدمتی به آمریکا و سعودی 
برای ایجاد شکاف میان دو ملت ایران و عراق دانسته و آن را محکوم کردند. به گزارش 
انتخاب راهپیمایان با حمل پرچم های عراق و ایران و نیز گروه های مختلف الحشد الشعبی 
و سردادن شعارهای کلا کلا آمریکا، الموت لآمریکا و الموت لاسرائیل، ضرورت هوشیاری 
دولت و ملت عراق را در برابر توطئه ها و دخالت های آمریکا در عراق خواستار شدند. 
راهپیمایان عراقی از قشر‌های مختلف مردم بصره از جمله داوطلبان نیروهای مردمی عراق 
)حشدالشعبی( بودند.  به گزارش باشگاه خبرنگاران راهپیمایان در همین حال از مواضع 
جمهوری اسلامی ایران در حمایت از عراق در مبارزه با سازمان وهابی داعش قدردانی و 
تاکید کردند روابط بین ملت‌های عراق و ایران بسیار قوی و پایدار است. به گزارش ایرنا 
گروهی از جوانان و مردم بصره نیز در حرکتی نمادین و به منظور نشان دادن عمق برادری 
دو ملت، محل هجوم آشوب گران در ساختمان قبلی کنسولگری ایران را آب و جارو 
کردند.  این جوانان همچنین با برافراشته کردن و نصب پرچم جمهوری اسلامی و نیز تصاویر 
بنیان گذار جمهوری اسلامی و رهبر معظم انقلاب اسلامی در نقاط مختلف این ساختمان، 
همبستگی خود را با دولت و مردم ایران به نمایش گذاشتند.  طی روزهای اخیر ده ها گروه 
از قشرهای مختلف مردم، شخصیت‌ها و سران عشایر از نقاط مختلف عراق با حضور در 
سفارت جمهوری اسلامی ایران یا سرکنسولگری ایران در بصره مراتب محکومیت حمله به 

سرکنسولگری و نیز همبستگی با ملت و دولت ایران را ابراز کردند.

استقرار پلیس فرانسه مقابل سفارت ایران در پاریس 
فارس- در پی تعرض عده ای به سفارت ایران در پاریس و انتقاد بهرام قاسمی 
سخنگوی وزارت خارجه کشورمان سفارت فرانسه در تهران در اطلاعیه‌ای ادعا کرد که 
»نظر به مسئولیت فرانسه در قبال حفاظت از اماکن دیپلماتیک و با موافقت سفارت ایران، 
تمهیداتی برای تقویت امنیت سفارت ایران در نظر گرفته شد.«در این باره یک منبع آگاه 
در سفارت ایران در پاریس به خراسان گفت: در پی این اتفاق از سوی  فرماندهی پلیس 

پاریس مقابل سفارت و در کنسولی سفارت ایران در پاریس  پلیس مستقر شده است.
ابلاغیه روحانی به وزیران با 17 ماه تاخیر رسید

در حالی که مصوبه سیاست ها و راهبردهای ترویج فرهنگ حضور، توانمندی و 
افتخارآفرینی جانبازان و معلولان کشور، در جلسه 794 شورای انقلاب فرهنگی مورخ 
15 فروردین سال 96 به تصویب رسیده بود، ابلاغیه روحانی رئیس جمهور و رئیس 
این شورا در تبیین و تعیین وظایف دستگاه های مختلف همچون وزارت خارجه، وزارت 

ورزش و بنیاد شهید در این خصوص، دهم شهریور امسال ارسال شده است.
بیانیه سفارت ایران، در پی خودسوزی چند پناهجو در زندان وین

ایسنا - در پی خودسوزی یک پناهجوی ایرانی و چهار پناهجوی افغانستانی در 
یکی از زندان‌های اتریش، سفارت کشورمان در این کشور در بیانیه ای خواستار 
بررسی فوری وضعیت آسیب‌دیدگان شد. بر اساس اخبار منتشر شده حال عمومی 
این افراد - که درخواست پناهندگی آن ها منفی بوده و باید خاک اتریش را ترک 
می‌کردند - وخیم اعلام شده است.اقدام این افراد باعث تخلیه زندان، بسته شدن خیابان 

گورتل برای چندین ساعت و حضور بیش از ۲۰۰ نیروی پلیس و آتش‌نشانی شد.
ورود رسمی دولت به کمبود کالا در فروشگاه ها

یک نهاد مسئول در دولت در بخشنامه روزهای اخیر خود به تعدادی از تشکل ها و 
بخش های مرتبط با توزیع و فروش کالا در سطح کشور، به آن ها متذکر شده با توجه 
به وقوع التهاباتی در بازار و بعضا ایجاد وقفه در توزیع کالاهای مورد نیاز و پرمصرف 
شهروندان، متناسب با نیاز بازار، مخاطبان این بخشنامه باید ضمن رصد و پایش مستمر 
روند تامین اقلام مورد نیاز با تاکید بر محصولاتی چون پروتئینی، سلولوزی، شوینده و 

بهداشتی، هرگونه بروز مشکل را با قید فوریت گزارش کنند.
چراغ سبز وزیر کشور به تغییر استانداران بازنشسته 

همزمان با ابلاغ قانون منع به کارگیری بازنشستگان توسط رئیس مجلس خطاب به رئیس 
جمهور، وزیر کشور تأیید کرد که در اثر اجرای این قانون تعدادی از استانداران باید جابه‌جا 
شوند. به گزارش تسنیم رحمانی فضلی تصریح کرد: »ما منتظر بودیم قانون جدید منع به 
کارگیری بازنشستگان به ما ابلاغ شود اکنون تعدادی از استانداران هستند که باید جابه‌جا 
شوند که در این جا به جایی جایگزینی استانداران بسیار مهم است.« رحمانی فضلی از 
تعداد استاندارانی که تغییر می کنند، سخنی نگفت، اما پیش تر ارقامی مانند 16 نفر برای 
استانداران بازنشسته ذکر می شد. در همین باره جمعی از نمایندگان هم به سران قوا درباره 
اجرای این قانون نامه نوشته و خواستار آن شده اند که این قانون به درستی و کامل در کشور 
اجرایی شود و کسی به دنبال دور زدن قانون نباشد. به گزارش فارس خجسته نماینده مردم 
همدان در مجلس ضمن تشریح این نامه گفت: شنیده‌ایم برخی از مقامات با مراجعه به بنیاد 
شهید به دنبال افزایش درصد جانبازی خود هستند تا از این قانون مستثنا شوند در حالی که 

ما خطاب به بنیاد شهید می‌گوییم که تحت فشار این افراد قرار نگیرند.

تازه‌های مطبوعات
همشهری- مشاهدات میدانی خبرنگاران همشهری نشان می‌دهد سیاست‌های تازه 
دولت در حوزه تنظیم بازار به موفقیت نسبی دست یافته و از هجوم خریداران به سمت 

بازارهای خرده‌فروشی و فروشگاه‌های زنجیره‌ای کاسته است.
صبح نو- محمدمهدی سیار یکی از شاعران مداحی های میثم مطیعی گفت: یکی از 
دوستان یمنی ما می‌گفت میلیون‌ها نفر در یمن حتی بخش فارسی آن شعر »شمیم 
رحمان از یمن می‌آید« را حفظ هستند. این نشان می‌دهد  هیئت چقدر می‌تواند حتی 
در علاقه‌مند کردن مردم به زبان و اشعار فارسی نقش ایفا کند. من شنیدم در شاخ آفریقا 
مثلًا در تونس، در شرق آسیا در مالزی یا در خود لبنان کسانی رفتند زبان فارسی را یاد 

گرفتند که بتوانند با شعرها ارتباط برقرار کنند.
جام جم- علیرضا شیخ عطار تحلیل گر مسائل بین المللی در یادداشتی نوشت: کسانی 
که امیدوارند با تغییر نتایج انتخابات چه در کنگره یا ریاست جمهوری نوع تعاملات 
آمریکا با ما تفاوت کند گویا خودشان را به سادگی می زنند. از سویی دیگر هیچ تحلیل 
گر دقیقی هم حتی نشانه روشنی از ناکامی ترامپ و حزب طرفدار او در کنگره پیدا نکرده 
و در نظرسنجی ها هم به قاطعیت نمی توان نظر داد که چه حزبی اکثریت را در انتخابات 
گنگره آمریکا از آن خود می کند. گذشته از این در کنگره فعلی آمریکا هم دموکرات ها 
راجع به تحریم و اعلام فشار علیه ایران مواضع نرم‌تری از جمهوری خواهان نداشتند و 

حتی بانی مصوبه‌های سخت و تند علیه جمهوری اسلامی ایران می شوند.
جمهوری اسامی- رجب طیب اردوغان رئیس جمهوری ترکیه که برای انجام 
دیدارهای رسمی به جمهوری آذربایجان سفر کرده است، روز شنبه در باکو مورد 
استقبال رسمی الهام علی اف رئیس‌جمهور این کشور قرار گرفت. این سفر درحالی 
انجام می‌شود که وزیر جنگ رژیم صهیونیستی نیز که روز پنج شنبه برای انجام سفر 
یک روزه به باکو رفته و سپس روز جمعه به گرجستان سفر کرده بود، به طور غیرمنتظره 
مجدد به باکو بازگشته و به گفته منابع اسرائیلی قرار است سه روز دیگر در باکو بماند!

اعتماد- محمد مهاجری تحلیل گر مسائل سیاسی در گفت و گو با این روزنامه گفت: 
اصلاح‌طلبان در موضوعاتی به‌صورت قانونی نمی‌توانند مشکلات‌شان را حل کنند و 
از این نظر رجوع به رای مردم را مطرح می‌‌کنند و اصولگرایان به این خاطر که حافظ 

وضع موجود هستند، به‌طور‌‌طبیعی با آن مخالفت می‌ورزند.
ایران- فارغ از کارنامه مدیریتی دولت‌های نهم و دهم و خسارت‌های ملی به بارآورده 
اما آن چه بیشتر برای افکار عمومی محل سوال است، فراغت بالی است که احمدی 
نژاد در شکستن چارچوب‌های قانونی و عرفی کشور در بیان دیدگاه‌های خود دارد. 
چارچوبی که زمینه‌ساز ملاحظات بسیار برای فعالان سیاسی و حتی نمایندگان مجلس 

هم شده است.
ایران انتخاب رئیس مجلس عراق را تبریک گفت 

سخنگوی وزارت خارجه ایران انتخاب رئیس مجلس عراق  رابه مردم این کشور 
را تبریک گفت.به گزارش العالم، بهرام قاسمی با تبریک این انتخاب به الحلبوسی 
رئیس جدید مجلس عراق، اعضای پارلمان و مردم عراق افزود: ایران همواره حامی 
دموکراسی، تمامیت ارضی و حاکمیت ملی عراق بوده و از تصمیمات نمایندگان منتخب 
مردم حمایت می کند. همچنین فارس گزارش داد،  علی لاریجانی رئیس مجلس در 
پیامی انتخاب محمد ریکان‌ حدید علی الحلبوسی را به عنوان رئیس پارلمان عراق به 

وی تبریک گفت.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان :
جابجایی کالا در بنادر هرمزگان

 از 40 میلیون تن فراتر رفت
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از تخلیه و بارگیری بالغ بر 
40 میلیون تن کالا و ترابری بیش از هفت میلیون و 870 هزار نفر 
سفر در بنادر این استان طی پنج ماه نخست سال جاری خبر داد.به 
گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان، 
اله مراد عفیفی پور با اشاره به آخرین آمار و ارقام از وضعیت عملیاتی 
مجموعه بیش از 70 بندر استان هرمزگان طی پنج ماه نخست سال 97، 
اظهار داشت: از رقم 40 میلیون و 166 هزار  تن مجموع کالای تخلیه 
و بارگیری شده در این بنادر،  بالغ بر 26 میلیون تن مربوط به کالاهای 
غیر نفتی و 14 میلیون تن به فرآوردهای نفتی اختصاص دارد.وی ضمن 
اشاره به صادرات 15 میلیون و 436 هزار و 775 تن کالای غیرنفتی 
در این بنادر، گفت: از آغاز سال 97 تا ابتدای شهریورماه جاری، دو 
میلیون و 356 هزار و 447 تن از این کالاها ترانزیت و یک میلیون و 
247 هزار و 282 تن، نیز ترانشیپ شد.عفیفی پور حجم کابوتاژ )حمل 
و نقل کالا از طریق آب های ساحلی( را سه میلیون و 295 هزار تن 
و همچنین واردات سه میلیون و 113 هزار و 128 تن کالای غیرنفتی 
اعلام کرد.مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از صادرات پنج میلیون 
و 527 هزار و 991 تن فرآورده های نفتی از بنادر این استان خبر داد و 
گفت: طی پنج ماه نخست سال جاری، 21هزار و 651 تن، ترانزیت و 
هفت میلیون و 930 هزار تن، کابوتاژ شد. همچنین تخلیه 595 هزار و 
700 تن محموله وارداتی فرآورده های نفتی نیز به انجام رسید. مدیرکل 
بنادر و دریانوردی استان هرمزگان تعداد شناورهای ورودی به بنادر این 
استان را 41 هزار و 88 فروند با رشد 51درصدی خبر داد و گفت: از این 
تعداد، دوهزار و 234 فروند شامل کشتی های بالای هزار تن و 38 هزار 
و 854 فروند از شناورهای پهلو گرفته در بنادر، زیر هزار تن وزن داشته 
است.این مقام مسئول خاطرنشان کرد: در این مدت، تخلیه و بارگیری 
945 هزار و TEU 861 کانتینر )هر تی.ای. یو معادل یک کانتینر بیست 
فوت( در بنادر بازرگانی این استان به انجام رسید.عفیفی پور، هرمزگان 
را پایتخت مسافرت های دریایی ایران توصیف کرد و افزود: از آغاز 
سال جاری تا ابتدای شهریورماه که یک دوره زمانی پنج ماهه را شامل 
می شود، ترابری هفت میلیون و 873 هزار و 976 نفر سفر در بنادر 

مسافری و پایانه های دریایی این استان به ثبت رسید.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان خبر داد
بررسی مسائل و مشکلات آب و فاضلاب هرمزگان

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: به منظور 
بررسی مسائل و مشکلات دستگاه های اجرایی در آخرین جلسه 
مسائل و مشکلات شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان مورد 
بررسی قرار گرفت.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا 
مدرس با اشاره به برگزاري جلسه بررسی مسائل و مشکلات شرکت 
آب و فاضلاب استان هرمزگان، عنوان كرد: در این جلسه مقرر شد 
که شرکت آب و فاضلاب استان لیست پروژه های آماده افتتاح و 
کلنگ زنی در سطح استان را به اداره کل دفتر فنی استانداري ارسال 
نماید.وی اضافه کرد: همچنین این شرکت موظف شد که در خصوص 
خط انتقال تاسیسات مخازن دامادی و مشکلات فی مابین شرکت آبفا 
استان و منطقه ویژه اقتصادی معدنی و فلزی خلیج فارس جلسه ای با 
محوریت اداره کل دفتر فنی استانداری برگزار کند.مدرس خاطر نشان 
کرد: مصوب شد که شرکت آب و فاضلاب شهری استان مستندات 
سرانه های استاندارد در سطح کشور با توجه به شرایط آب و هوایی 
این استان و رتبه اخذ شده کشوری در بخش های مختلف مرتبط به 

آب و فاضلاب را به دفتر فنی استانداری هرمزگان ارسال نماید.

خبر

خبری
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سرمقاله
فرش قرمز برای سرمایه گذاران

  مدیرکل امور اقتصاد و دارایی هرمزگان گفته که تجار و فعالان 
اقتصادی کشور چین جهت سرمایه‌گذاری به هرمزگان سفر 
می‌کنند. محمدعلی امانی‌زاده که به همراه مدیرانی از چهار استان‌ 
خراسان‌جنوبی، مرکزی، خراسان‌رضوی و کردستان برای شرکت 
در نمایشگاه بین‌المللی تجارت و سرمایه‌گذاری به چین رفته بود؛ 
گفت که سرمایه‌گذاران چینی در ماه آینده از شهرهای بندرعباس، 
حاجی‌آباد و قشم و کیش بازدیدهایی را خواهند داشت و فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری در این شهرها را مورد بررسی قرار خواهند داد. 
همچنین نماینده وزارت خارجه چین در امور سرمایه‌گذاری 
در مذاکره‌ای وعده داده که در اوایل مهرماه با هیئت بازرگانی و 
فعالان اقتصادی چین به استان هرمزگان سفری داشته و از شهرهای 
حاجی آباد، قشم وکیش و شهر بندرعباس بازدیدکنند وفرصت‌های 
سرمایه‌گذاری در این شهرها را بررسی نمایند.کشورهایی که مذاکره 
و تفاهم و توافقاتی شده است و فعالان اقتصادی این کشورها از 
طریق مرکزخدمات سرمایه‌گذاری استان، زمینه سرمایه‌گذاری‌شان 
را فراهم کرده و در استان سرمایه‌گذاری می‌کنند. هرمزگان بیشترین 
متقاضی را داشت و چین فقط در استان هرمزگان سرمایه گذاری 
می کند. در این سفریک هفته ای مذاکراتی با مدیران و شرکت‌های 
جهانی و کشور چین انجام شده است. نشست با فهد‌القرقاوی 
معاون آژانس سرمایه‌گذاری بین‌المللی جهانی)وایپا(،خانم نوحه‌ 
اشرف‌ الشریف رئیس سازمان سرمایه‌گذاری کشور مصر، با 
نماینده کشور مالی، با نماینده کشورغنا ، بامشاور رئیس‌جمهور 
افغانستان و رایزن فرهنگی و اقتصادی این کشوردر پکن، هیئت 
اردنی، نماینده شرکتی ازکشورهلند مذاکراتی شده است و ظرفیت‌ها 
و توانمندی های هرمزگان معرفی شده است. دراین مذاکرات 
درزمینه طراحی و زیرساخت‌های انجام پروژه‌هایی با محوریت 
انرژی‌های نوین، انرژی‌های حرارتی و بادی و تبدیل برق از باد 
و خورشید، سرمایه‌گذاری در هرمزگان در بخش توریست و 
گردشگری و ایجاد پارک‌های توریستی و تفریحی و صیادی برای 
بسته‌بندی صنایع دریایی،سرمایه‌گذاری در بخش حمل و نقل ریلی 
و زمینی، در حاجی‌آباد برای خرمای پیارم، در قشم وکیش هم 
در زمینه اکتشاف نفت و فعالیت‌های گردشگری و دریایی صنایع 
تبدیلی و تکمیلی ودر بندرعباس در حوزه حمل و نقل و اسکله 
شهیدرجایی و درحوزه‌های نفتی و گردشگری و صنایع تبدیلی 
و تکمیلی و ... قرار است سرمایه‌گذاری کنند و شرکت‌هایی را 
تاسیس و کالاهای‌شان را به کشورهای آسیای میانه ترانزیت کنند.
در واقع  ارائه فرصت‌های سرمایه‌گذاری و توانمندی‌ها و ظرفیت‌های 
سرمایه‌گذاری هرمزگان به عنوان دستاوردی بوده است که موجب 
استقبال سرمایه گذاران خارجی برای سرمایه گذاری در هرمزگان شده 
است.50مدیر شرکت های بزرگ سرمایه‌گذاری اروپایی و چینی در 
این سمینار حضور داشتند و از فرصت‌های سرمایه‌گذاری در هرمزگان 
مطلع شدند.در واقع این فرصت را بایستی غنیمت شمرد و شرایط مناسب 

سرمایه گذاری فراهم شود.
     علی زارعی

  حجت الاسلام والمسلمین اکبری با اشاره به وضعیت اقتصادی 
کشور و چالش هاي پيش روی آن، اظهار داشت : راهکار برون رفت 
از چالش ها ، برخورد با محتکرین واخلالگران اقتصادی و حمایت از 

تولید ملی بر پایه سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی است.
  به گزارش روابط عمومی دادگستری هرمزگان، سومین جلسه ستاد 
پیگیری اجرای سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی در دستگاه قضایی استان 
هرمزگان به ریاست حجت الاسلام والمسلمین اکبری رئیس کل دادگستری 
استان و با حضور دیگر اعضا برگزار شد. در جریان برگزاری این نشست، 
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان ضمن گرامیداشت ایام حزن و ماتم 
شهادت سیدالشهدا )ع( ؛ ماه محرم را فرصت مغتنمی برای بیان معارف اهل 
بیت)ع( و بصیرت افزایی در جهت ارتقاء عملکردها و خدمت رسانی به 
مردم برشمرد.وی با اشاره به مصوبه ابلاغی از سوی ریاست قوه قضائیه 
و دیگر اسناد بالادستی ؛ هدف از تشکیل ستاد اجرای سیاست‌های کلی 
اقتصاد مقاومتی را رفع موانع حقوقی و قضایی در مسیر تولید، حمایت از 
سرمایه گذاری مشروع و پیشگیری و مبارزه با مفاسد اقتصادی عنوان نمود.
  حجت الاسام والمسلمین اکبری در ادامه یگانه راه برون رفت از 
مشکلات اقتصادی کشور را برخورد قاطع با محتکرین واخلالگران 
اقتصادی و حمایت از تولید ملی بر پایه سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی 
برشمرد و خاطر نشان ساخت : ضرورت دارد فهرستی از واحدهای صنعتی 

که تولید آنها در اثر موانع حقوقی و قضایی متوقف یا محدود شده است 
تهیه گردد و پیگیری های لازم به منظور رفع موانع موجود صورت پذیرد.

رئیس کل دادگستری استان هرمزگان همچنین با اشاره به لزوم شناسایی 
واحدهای تولیدی با بیش از 150 نفر کارگر به منظور تسهیل در روند 
فعالیت آنها اظهار داشت: رفع موانع و مشکلات ایجاد شده از سوی 
دستگاه‌های اجرایی ، مؤسسات مالی و بانک ها در مسیر تولید ؛ اولویت 
برنامه ها و اقدامات ستاد پیگیری اجرای سیاسیت های کلی اقتصاد 

مقاومتی استان هرمزگان را به خود اختصاص می دهد.
وی تصریح کرد:یکی از مهمترین مصادیق حمایت از تولید ملی و 

سرمایه‌گذاری مشروع ، حمایت‌ قضایی از آنها است.
رئیس کل دادگستری هرمزگان منظور از حمایت‌ قضایی را اتخاذ 
سازوکارهایی عنوان نمود که می‌تواند ناامنی‌ها، موانع و تهدیدات را از 
فضای کسب و کار زدوده و تهدیدها را به فرصت تبدیل کند.حجت الاسلام 
والمسلمین اکبری با اشاره به این مطلب که دستگاه قضایی در راستای 
حمایت از تولید ملی، با نظارت و تبیین شیوه نامه اجرایی و استفاده از 
ظرفیت‌های قانونی نسبت به ایجاد همسویی و هماهنگی بین دستگاه‌ها 
اقدام می نماید، مقابله با قاچاق و برخورد با محتکرین و اخلالگران در روند 
توزیع مایحتاج عمومی را از دیگر ابعاد حمایت قضایی از تولید ملی عنوان 
نمود.وی همچنین ضمن تأکید بر ضرورت برخورد قاطع و بدون اغماض 

با اخلالگران در نظام اقتصادی با 
هدف بازدارندگی قضایی و جلب 
رضایت مردم ،یادآور شد: دستگاه 
قضایی استان هرمزگان براي مبارزه 
با فساد هيچ خط قرمزي قائل 
نيست و بی تردید لازمه حمایت 
از سرمایه‌گذاری و تولید، مبارزه بی 

امان با مفاسد اقتصادی است.
  رئیس ستاد پیگیری اجرای 
سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی 

در دستگاه قضایی استان هرمزگان همچنین ابراز امیدواری کرد: با اتخاذ 
تمهیدات مناسب، موانع موجود در مسیر سرمایه گذاری بخش خصوصی 
مرتفع گردد و در سایه تعامل و همدلی هر چه بیشتر میان دستگاه های 
عضو این ستاد؛ گام های بلندی به منظور اجرای سیاست های کلی اقتصاد 

مقاومتی برداشته شود.
شایان ذکر است، در جریان برگزاری این نشست هر یک از حاضرین، 
گزارش عملکرد و نقطه نظرات خود را در راستای تحقق و پیشبرد اهداف 
و برنامه های ستاد اجرای سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی در دستگاه 

قضایی استان هرمزگان مطرح نمودند.

رئیس کل دادگستری استان هرمزگان:

دستگاه قضایی براي مبارزه با فساد خط قرمزي ندارد

   

  معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان گفت: دستگاه هاي حمايتي 
استان جذب كامل اعتبارات طرح هاي اشتغال 
روستايي را با هدف بهبود توليد و اشتغال استان 
به ويژه در مناطق روستايي با جديت پيگيري و 

دنبال كنند.
  به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، دكتر 
ايرج حيدري در نشست كارگروه تخصصي اشتغال 
استان هرمزگان با تسليت فرا رسيدن ايام شهادت سيد 
و سالار شهيدان حضرت امام حسين)ع( و اصحاب 
باوفايش، با اشاره به اهميت جذب كامل اعتبارات 
اشتغال روستايي، عنوان كرد: در مجموع عملكرد 
بانك هاي استان در جذب و اعطاء تسهيلات اشتغال 
روستايي تاكنون مناسب بوده است  و اين روند بايد 
با سرعت مناسب در استان ادامه داشته باشد.وي گفت: 

بايد به گونه اي برنامه ريزي گردد  كه  سهم استان از  
اعتبارات اشتغال روستايي كامل جذب گردد و مرحله  
دوم جذب اعتبارات با هدف رونق توليد و اشتغال استان  

در دستور كار قرار گيرد.
معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان با اشاره به اهميت نظارت بر اجراي صحيح 
طرح هاي اشتغالزايي براي رسيدن به اهداف مورد 
نظر، عنوان كرد: كميته نظارت  ويژه تسهيلات اشتغال 
روستايي روند پيشرفت طرح ها را  همراه با بانك ها 
و دستگاه هاي اجرايي متولي به صورت مرتب رصد و 
گزارش نمايد  تا اهداف طرح اشتغال روستايي به طور 
كامل محقق گردد.حيدري خاطرنشان كرد: پرداخت 
اقساط طرح هاي اشتغالزايي منوط به اجراي موفق فاز 
اول طرح ها و  تاييد پيشرفت كار توسط كميته نظارت 
و بانك ها مي باشد.وي تصريح كرد: چنانچه بانك هاي 

عامل با نظر كارشناسي  به تنهايي پيشرفت روند  اجراي 
طرحي را تاييد نمايند، مي توانند نسبت به پرداخت 
اقساط مراحل بعدي براي تسريع در روند كار اقدام كنند.

معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان با اشاره به اهميت جذب كامل اعتبارات 
اشتغال روستايي توسط دستگاه هاي حمايتي، اظهار 
داشت: دستگاه هاي حمايتي استان همچون كميته امداد 
امام خميني )ره(، بنياد شهيد و بهزيستي افراد واجد 
الشرايط را براي دريافت تسهيلات به بانك هاي عامل 
معرفي و كليه پرونده ها را تكميل و اطلاعات مورد نياز 
را ثبت سامانه كنند.حيدري خاطرنشان كرد: كميته امداد 
امام خميني )ره( تجربيات ارزشمندي در اجراي طرح 
هاي اشتغالزايي دارد و ساير دستگاه هاي حمايتي از 
تجربيات اين نهاد براي اجراي طرح هاي اشتغالزايي 

خود بهره بگيرند.

وي با اشاره به اهميت اجراي كامل طرح هاي 
كارورزي و مهارت آموزي، عنوان كرد: طرح  هاي 
كارورزي و مهارت آموزي هدف مهم  توانمند سازي 
فارغ التحصيلات دانشگاهي و نيروي كار مورد نياز 
كشور را  براي ورود به بازار كار دنبال مي كند  كه بايد 
دستگاه هاي اجرايي تحقق اهداف مهم اين طرح ها  را 

با جديت دنبال كنند.
معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان گفت: تمامي دستگاه هاي اجرايي 
طي كي نشست هم انديشي با ادارات كل تعاون، كار و 
رفاه اجتماعي و فني و حرفه اي استان به عنوان مجري 
اين طرح ها، ايرادات طرح ها  را ريشه يابي و راه 
كارهاي تسريع در روند اجراي طرح هاي كارورزي و 
مهارت آموزي دنبال كنند و مديران با اين دو دستگاه 

همكاري نزدكيي داشته باشند.

معاون استاندار  هرمزگان:

دستگاه هاي حمايتي جذب اعتبارات مشاغل روستايي را پيگيري كنند

  نماینده شهرستان های بندرعباس، قشم، بندرخمیر، حاجی 
آباد و ابوموسی از آغاز مجدد عملیات اجرایی مجتمع بندری 

خمیر در مهرماه سال جاری خبر داد.
  به گزارش پایگاه اطلاع رسانی موج همدلی، حسین هاشمی تختی 
در نشست با اعضا شورای شهر بندرخمیر، با اشاره به اهمیت آب ها و 
سواحل بندرخمیر و نزدیکی این بندر به قشم و بندرعباس، اظهار داشت: 
تعاملی خوبی در شهرستان خمیر به وجود آمده است که از این ظرفیت 
باید در راستای تسریع در اجرای این پروژه استانی و مهم استفاده شود.

وی از رایزنی های متعدد نمایندگان با مسئولان سازمان بنادر و استان با 
هدف تسریع و تسهیل در امور مجتمع بندری خمیر خبر داد و گفت: شاهد 
پیشرفت های خوبی برای آغاز مجدد عملیات اجرایی بندر چندمنظوره 

خمیر هستیم که امید است این مهم تا اوایل مهرماه محقق شود.

عضو کمیسیون عمران مجلس خاطرنشان کرد: شک نداریم با راه اندازی 
و رونق این بندرگاه چندمنظوره علاوه بر تقویت اقتصاد محلی شاهد رفع 
بیکاری و چالش های کنونی در مبحث اقتصاد و معیشت خانوارهای 

منطقه خمیر خواهیم بود.

نماینده مردم بندرعباس در مجلس خبر داد

آغاز مجدد عملیات مجتمع بندری خمیر از مهرماه



معه جا

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

 راکب موتورسیکلت درحال عبور است که به ناگاه دستش را 
به نشانه ادب روی سینه می گذارد و زیرلب زمزمه ای دارد. 

هنگامی که از بلوار ساحلی خواجه عطاء بندرعباس عبورکنیم، ماکت 
حرم مطهر حضرت زینب)س( به چشم می‌خورد که قلب ها را به سمت 
کربلا می‌برد و اشک ها را برگونه ها جاری می‌سازد. ماکتی که جوانان و 
ارادتمندان ساحت مقدس حضرت زینب)س( وحضرت اباعبدالله الحسین 
)ع( آن را بنا نهاده اند و اوقاف بندرعباس نیز در کنارشان حامی گونه 
ایستاده است. موکب شهدای حرم نیز دراین مکان، محلی برای پذیرایی 
از عزاداران حسینی است و یک شب با نان محلی و شبی دیگر با سیب 
زمینی پخته و... از آنها پذیرایی می کنند. موکبی که به یادشهیدان سالاری 
و تختی‌نژاد، شهدای حرم از استان هرمزگان برپاشده است. شهیدانی که 
به دفاع از حرم حضرت زینب )س( جانشان را فدا کردند و آسمانی 
شدند. اینجا همه می آیند. همه عشق حسین)ع( در دل دارند و اشک 
برگونه و یا زینب)س( بر لب. اگرچه بیشتر ساکنان محروم هستند؛ اما 
برای اهل بیت)ع( سنگ تمام می گذارند و در نذری دادن و خیرات سنگ 
تمام می‌گذارند. ابتکار عمل هایی را می شود در برنامه هیئت مذهبی 
یالثارات‌الحسین)ع( محله خواجه عطاء و مجری برنامه حجت الاسلام 
غلامعباس یاراللهی مشاهده نمود. دو روحانی اعزامی هم از مشهدمقدس 
قم و سومی از بندرعباس را مشاهده می کنم. یک نفر در غرفه کودکان و 
دیگری برای نوجوان با زبان خودشان از اصول دین و... می گویند و به 
کودکان و نوجوانان جایزه می دهند و آنها با شور و حال وصف ناشدنی 
شعرهای زیبا می خوانند تا برنده جایزه شوند. جوایزی که تعدادشان زیاد 
نیست و به همه نمی رسد. روحانی به بچه ها می گوید که فرداشب بیایید. 
در این غرفه ها البته هرشب تعداد بیشتری کودک و نوجوان می آیند و 

برروی حصیر می نشینند تا با کودکان کربلا نیز بیشتر آشنا شوند.
چند قدم آن طرف تر هم روحانی دیگر واین بار تاریخ را از مدینه و 
زمانی که یزید به حکومت می رسد تا کربلا و شهادت امام حسین)ع( بر 
روی پرده به تصویر کشیده و توضیح می دهد و عزاداران حسینی غرق در 
تصویر هستند و به آن دوران سفر کرده اند و هرچه به حادثه کربلا نزدیک 
تر می شود، فضای مجلس ملتهب تر می شود و اشک ها از چشمان خود 
را به بیرون می پاشند و دلها کربلایی می شوند. همه جا تاریک می شود 
و روضه خوان هم با عزاداران به دشت نینوا سفر می کنند تا از مظلومیت 
حضرت اباعبدا... الحسین)ع( بگوید.از کودکی شش ماهه می گوید که 
دشمنان حتی حاضر نشدند آبش دهند و تشنگیش را با تیرسه شعبه و 

خنجرخونین پاسخ دادند. از دخترسه ساله ای می گوید... و در یک کلام از 
مظلومیت حسین)ع( و اهل بیتش که در راه دفاع از دین در مقابل دشمنان 

ایستادند و به شهادت رسیدند.
  ویژه برنامه های محرم

»غلامعباس یاراللهی« طراح و مجری این برنامه معنوی که از هفته قبل 
پیگیر برگزاری این مراسمات است؛ علاقمندان و ارادتمندان ائمه اطهار 
را از چند هفته قبل بسیج کرده است تا در محرم ویژه برنامه ای معنوی 

متفاوت برای اهالی و رهگذران برگزار نماید.
وی می گوید: هرشب مراسم را ساعت ۲۰:۳۰ با قرائت قرآن و زیارت 
عاشورا و سینه زنی سنتی اجرا می‌کنیم. همزمان  در ایستگاه کودک و 
نوجوان چندروحانی درخصوص برنامه های مختلف ازجمله نماز 
و اعتقادات واصول دینی به زبان بچه ها به اجرای برنامه می پردازند. 

شعرهایی با مفهوم دینی، بازی و مسابقات دینی وشعراصول دین و امامت 
و... می‌خوانند. هدف مان هم استفاده از وسایل تبلیغاتی روز درمسیر 
معنویت است. باید کودکان را کودکانه با موضوعات دینی و مذهبی آشنا 

کنیم و البته از تکنولوژی هم غافل نشویم.
به گفته وی مردم و اداره اوقاف و امور خیریه در برگزاری این مراسم 
همکاری کردند؛ اما  بامشکلاتی مواجه ونیازمند حمایت های بیشتری 
هستند تا بتوانند برنامه ها را در دهه دوم محرم نیز ادامه دهند.می گوید: 
برای تهیه فرش و... نیازمندحمایتیم تا بتوانیم ویژه برنامه هایی را در این 
مکان برگزارکنیم و از عزاداران حسینی پذیرایی بیشتر وبهتری داشته باشیم.
یاراللهی تاکید می کند در دهه دوم محرم هم قصد داریم ویژه برنامه‌هایی 
را دراین هیئت مذهبی برگزار کنیم و نیازمند حمایت مالی ومحصولات 
فرهنگی و میز و صندلی برای کودکان هستیم. اگر حمایت داشته باشیم 

می توانیم این برنامه ها را تا اربعین و پایان ماه صفرادامه دهیم.می خواهیم 
ایستگاه های فرهنگی و غرفه های نمایشگاه کتاب، سبک زندگی، طب 

اسلامی، مشاوره خانواده، حضور مسئولان و... برگزارکنیم.
وی می گوید:اگر حمایت شویم می توانیم جلسات گفتمان ساحلی را 
باموضوعات اجتماعی و سیاسی، فرهنگی ومذهبی را بعد از دهه محرم 
برگزار کنیم و ادامه دهیم. می توان گفتمان ساحلی راباموضوعات خانواده، 

اقتصادمقاومتی و... بصورت رسانه ای برگزار نمود.
یاراللهی یکی از گلایه اهالی را نبود مسجد دراین مکان و محله عنوان 
 می کند و می گوید: قطعه زمینی که برروی آن این مراسم برگزار 

می شود در سال های نه چندان دور درخواست شده بود که مسجد برروی 
آن بسازند که آنرا به شخصی فروختند و اکنون با موافقت صاحبش تا 
زمان شروع ساخت وساز مراسمات برگزار می شود. قطعه زمین دیگری 
در کنار همین زمین می‌باشد که متعلق به ستاد اجرایی فرمان امام )ره( 
است که اهالی خواستار واگذاری این قطعه زمین برای احداث مسجد 
جهت اقامه نماز و برگزاری مراسمات هستند که هم اهالی و هم رهگذران 
بتوانند از مسجد بهره مندشوند و هیئت مذهبی یالثارات الحسین)ع( هم 
بتواند مراسماتش را در مسجد برگزار کند. اهالی این محله قدیمی ساحلی 
بندرعباس هم که از ارادتمندان خاندان اهل بیت عصمت و طهارت)ع( 
هستند، نیازمند توجه ویژه مسئولان در تحقق خواسته های شان هستند 
 تا بتوانند در این مکان به اجرای برنامه های فرهنگی و مذهبی و... 

بپردازند. 

  حمایت می کنیم
رئیس اداره اوقاف و 
بندرعباس  امورخیریه 
هم در گفتگو با خبرنگار 
ما گفت: از محل موقوفه 
»محمدعلی  مرحوم 
بخشی  ناصری« 
برگزاری  هزینه‌های 
این مراسمات را تامین 
می کنیم و ماکت حرم 
حضرت زینب حداقل تا 
اربعین در این مکان نصب 
است و برنامه‌ها هرشب تا 

اربعین برگزار می شود.
  حجت الاسام محسن شهبازی افزود: هرشب روحانیون در این مکان 
حضور خواهند داشت وغرفه های کودکان هم دایرخواهد بود و در ایام 

دفاع مقدس هم می توان ویژه برنامه هایی را اجرانمود.
وی اظهارداشت: فرش و لوازم مورد نیاز این هیئت را از محل نیت واقفین 
تامین می کنیم و از برگزاری چنین برنامه هایی که با خلاقیت و بهره گیری 
از موضوعات و تکنولوژی ها روز برگزار می شود نیز حمایت های لازم 
مادی و معنوی توسط اوقاف و امورخیریه از محل سنت حسنه وقف 

صورت می گیرد.
  شهبازی با بیان اینکه پرچم متبرک حرم حضرت علی)ع( هم در این مکان 
نصب شده است؛ خاطرنشان کرد: هرشب تا اربعین و درصورت استقبال 
تا پایان ماه صفر ویژه برنامه هایی اجرا می شود و ارادتمندان خاندان اهل 
بیت عصمت و طهارت)ع( می توانند هرشب برای عزاداری و استفاده از 

برنامه های مختلف در این مکان معنوی حضور داشته باشند.  

اداره کل منابع طبيعي و آبخيزداري استان هرمزگان درنظر دارد اموال خود را به شرح مذکور و با جزئیات مندرج در اسناد 
مزایده را از طريق مزايده عمومي و با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( به شماره 
مزایده 100973899000001 به صورت الکترونیک به فروش برساند. از تاريخ درج آگهي نوبت اول تا ساعت19:00 

مورخ 1396/6/28در قبال واريز وجه اینترنتی به مبلغ500,000ريال به ازای هر خودرو به حساب شماره مهر 2164215402004 بانك 
كشاورزي به نام تدارکات منابع طبیعی اسناد مزايده را دريافت نمايند. 

 1-زمان انتشار در سایت: مورخ 1397/6/24در ساعت: 8:00    2-مهلت ارائه پیشنهاد: از تاریخ1397/6/25 تا ساعت19:00مورخ1397/7/3
3- تاریخ و محل بازديد متقاضيان از خودروها: ازتاریخ 1397/6/24تا 1397/7/3در استان هرمزگان-شهرستان بندرعباس-بلوار امام 

خمینی- جنب بوستان خليج فارس)پارك جنگلي(-اداره كل منابع طبيعي و آبخيزداري-واحد انبار و نقلیه
3- تضمين شرکت در مزايده: طبق شرايط مندرج در اسناد مزايده ومعادل 20,000,000ریال به ازای هر خودرو تهيه و ارائه گردد .

5- آخرين مهلت ارسال  پيشنهاد قیمت: تا ساعت 19:00روز سه شنبه مورخ  1397/7/3و گشايش پيشنهادها و قرائت در ساعت  9صبح 
روز چهارشنبه مورخ 1397/7/4 در محل سالن جلسات اداره كل منابع طبيعي و آبخيزداري استان هرمزگان مي باشد.

6- کلیه هزينه های مربوط به مزایده شامل: هزینه  درج آگهي، هزينه بار گيري و حمل مورد مزايده و هزينه هاي ثبتي) شماره گذاري و ثبت 
در دفتر خانه اسناد رسمي و نقل و انتقال اسناد ماليكت و...( به عهده برنده مزايده خواهدبود.

 تلفن تماس اداره کل منابع طبیعی )امورقراردادها( : 076-33672036
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی می باشد: 1-برگزاری مزایده صرفا ازطریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد وکلیه مراحل فرآیند 
مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )هزینه خرید اسناد(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده، ارسال پیشنهاد قیمت، بازگشایی 
پاکات، اعلام به برنده، واریز وجه مزایده وتحویل کالا در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر می باشد.2- پیشنهاد می گردد با توجه به 
 تنوع کالاهای مطرح شده در مزایده قبل از ارائه پیشنهاد از اقلام موضوع مزایده بازدید به عمل آورید.3- علاقه مندان به شرکت در مزایده 
می بایست جهت ثبت نامه و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره ذیل تماس حاصل فرمایند: دفتر ثبت نام استان هرمزگان: به آدرس: 

آقای امیرمختارجوکار-بندرعباس-بلوار امام خمینی-خیابان اتوبوسرانی- ساختمان علی 4-شرکت یاس ارغوانی 

روابط عمومي اداره كل منابع طبيعي و آبخيزداري استان هرمزگان

ردیف
9

نوع خودرو
وانت دوکابین نيسان دی ایکس

تعداد دستگاه
1

مشخصات )شماره پلاك،رنگ ومدل(
645 الف 15- ايران84 به رنگ سفید معمولی مدل1382

آگهي مزايده عمومي
مزايده شماره   

100973899000001
نوبت دوم

شناسه آگهی : 247944

وزارت راه و شهرسازی    سازمان بنادر و دریا نوردی
اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان

آگهی فراخوان شناسایی و ارزیابی کیفی مشاور
شماره : 14/عمران/97

 اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان در نظر دارد از طریق فراخوان عمومی خدمات ذیل را به مشاور واجد شرایط واگذار نماید. 
1- کارفرما  : اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 2- موضوع : انجام مطالعات درمانگاه جدید مجتمع بندری شهیدرجایی

3- نوع گواهی نامه رشته، تخصص و پایه موردنیاز : حداقل پایه 3 گروه معماری با تخصص ساختمان های آموزشی، بهداشتی، ورزشی، بهداشتی و درمانی 
4- حجم کار: مطالعات احداث درمانگاه جدید بندر شهید رجایی به مساحت تقریبی 600 مترمربع که در این مطالعات نهایی خواهد شد.

5- مدت اجرای کار : 5 ماه  6- محل، زمان و مهلت دریافت اسناد ارزیابی : از تاریخ درج آگهی به مدت 7 روز ) به جزء روزهای تعطیل( با مراجعه به آدرس 
بندرعباس، مجتمع بندری شهیدرجایی، اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان، واحد مهندسی و عمران، امور پیمان و رسیدگی و ارائه 1- معرفی نامه 2- تصویر 
رتبه بندی 3- اصل فیش واریزی به حساب شماره 2196455408006 نزد بانک صادرات شعبه مجتمع بندری شهیدرجایی کد بانک 4351 به مبلغ 300000 
 ) سیصد هزار( ریال امکان پذیر است وجه مذکور به هیچ وجه قابل استرداد نخواهد بود، ضمنا دریافت اسناد از طریق سایت های www://iets.mporg.ir  و

 www.shahidrajaeeport.pmo.ir نیز امکان پذیر و رایگان می باشد. 
7- مکان و مهلت تسلیم اسناد ارزیابی: 1-7- مهلت تحویل پاکت اسناد ارزیابی : روز چهارشنبه مورخ 97/7/18 ساعت 15:00 می باشد. 

2-7- محل تحویل پاکت اسناد ارزیابی: بندرعباس - مجتمع بندری شهید رجایی - اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان - دبیرخانه مرکزی
3-7- آدرس دستگاه مناقصه گزار : بندرعباس، مجتمع بندری شهید رجایی - اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان واحد مهندسی و عمران، امور پیمان و 

رسیدگی، تلفن : 07632123608-07632123606
8- مهلت بررسی استعلامها: دو هفته پس از آخرین روز تحویل پاکات 

روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
شناسه آگهی : 249245
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شور و حال حسینی در محله ای قدیمی

محله خواجه عطاء 
بندرعباس کربلایی

 شده است

,,
ویژه  داریم  قصد  محرم  دوم  دهه  در 
برنامه‌هایی دراین هیئت مذهبی برگزار کنیم 
و نیازمند حمایت مالی و محصولات فرهنگی و 
میز و صندلی برای کودکان هستیم، می خواهیم 
ایستگاه های فرهنگی و غرفه های نمایشگاه 
کتاب، سبک زندگی، طب اسامی، مشاوره 

خانواده، حضور مسئولان و... برگزارکنیم

علی زارعی / دریا 

  معاون امور بازرسی و نظارت سازمان صنعت، معدن و 
تجارت هرمزگان از توزیع ۷۰ کانتینر برنج هندی کشف 

شده بین مردم در آینده‌ای نزدیک خبر داد. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، عبدالرضا پیروی منش 
معاون امور بازرسی و نظارت سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان گفت: ۷۰ کانتینر برنج هندی کشف شده بزودی در 

استان توزیع می‌شود. پیروی منش افزود: این برنج‌های احتکار 
شده را مدتی پیش سربازان گمنام امام زمان )عج( کشف کردند. 
وی گفت: گزارش‌هایی نیز مبنی بر انتقال موجودی کالا‌های 
ضروری از انبار‌های عمومی به منازل مسکونی دریافت شده 
که مالکان باید هرچه سریعتر کد شناسه این انبار‌ها را ثبت کنند. 
معاون امور بازرسی و نظارت سازمان صنعت، معدن و تجارت 

هرمزگان گفت: در صورت ثبت نکردن کد شناسه این انبارها، 
با هماهنگی اداره کل تعزیرات حکومتی استان و دریافت حکم 
قضایی، از این منازل مسکونی که مشکوک به احتکار هستند 
بازرسی می‌شود. وی از شهروندان خواست با مشاهده موارد 
مشکوک از انبار‌های غیرمجاز در محلات به سامانه ۱۲۴ 

اطلاع دهند.

توزیع برنج‌های هندی کشف شده در هرمزگان 



با بازیافت کاغذ از قطع درختان جلوگیری کنیم

اقتصادی 4
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خبر 

 پیشنهاد نرخ تسهیلات 300 میلیون تومانی
 خرید مسکن 

   عضو کمیسیون عمران مجلس از افزایش نرخ تسهیلات خرید 
مسکن به 300 میلیون تومان خبر داد و گفت: سعی کرده‌ایم مدت 
بازپرداخت این تسهیلات را به 30 سال افزایش دهیم.هادی بهادری 
عضو کمیسیون عمران مجلس در گفت‌وگو  باشگاه خبرنگاران جوان، 
از افزایش نرخ تسهیلات مسکن به 300 میلیون تومان خبر داد و 
گفت: این تسهیلات در مراحل ابتدایی و پیشنهادی است و سعی داریم 
مدت بازپرداخت آن را تا 30 سال افزایش دهیم.وی ادامه داد: با 
توجه به شرایط و وضعیت اقتصادی در کشور تسهیلات کنونی خرید 
مسکن پاسخگوی متقاضیان نیست به همین دلیل پیشنهاد افزایش 
تسهیلات را به دولت ارائه کرده‌ایم.عضو کمیسیون عمران مجلس 
افزود: هر طرحی از جمله افزایش تسهیلات خرید مسکن تبعاتی را 
در بازار ایجاد می‌کند اما امیدواریم با افزایش نرخ تسهیلات بتوانیم 
این بازار را از رکود خارج کنیم.بهادری با بیان اینکه افزایش طول 
مدت بازپرداخت تسهیلات مسکن به 30 سال موجب می‌شود که 
خریداران واقعی از آن استفاده کنند، افزود: با اجرای این طرح مانع 
ورود دلالان و سوداگران می‌شویم و تنها اجازه پرداخت به متقاضیان 
داده می‌شود.وی با اشاره به اینکه هم‌اکنون سرمایه‌های سرگردان 
در بازار مسیر درست خود را پیدا نکرده‌اند، گفت: به نظر می‌رسد 
که وضعیت کنونی اقتصادی کشور پایدار نباشد و به زودی شاهد 
بهبود بازار مسکن باشیم.عضو کمیسیون عمران مجلس تأکید کرد: 
با توجه به نیاز جدید مسکن به سرمایه‌گذار، تدابیر لازم برای تعادل 
عرضه و تقاضای مسکن را در نظر گرفته‌ایم و تا چند ماه آینده این 
شرایط بهبود می‌یابد.وی در پایان تأکید کرد: دولت باید برای بهبود 
بافت‌های فرسوده تمرکز خود را افزایش دهد و سرمایه‌ها را به این 
سمت هدایت کند زیرا نوسازی بافت‌های فرسوده مانع از هدر رفت 

سرمایه‌ها می‌شود.

رشد اقتصادی کاهش یافت 
  بانک مرکزی از رشد اقتصادی ۱.۸ درصدی در بهار خبر داد. 
این نرخ در مقایسه با رشد ۴.۶ درصدی بهار سال گذشته ۲.۸ 
درصد کاهش دارد.به گزارش ایسنا، محاسبات مقدماتی و اولیه 
اداره حساب‌های اقتصادی بانک مرکزی نشان می‌دهد که تولید 
ناخالص داخلی به قیمت پایه )به قیمت‌های پایه سال۱۳۹۰( 
در سه ماهه اول امسال ۱۶۷ هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان رسیده 
که نسبت به رقم مشابه سال قبل ۱.۸ درصد افزایش دارد.رشد 
اقتصادی ۱.۸ درصدی همراه با نفت بوده و رشد بدون نفت 
به ۰.۷ درصد رسیده است؛ این نشان دهنده تغییر روند رشد 
اقتصادی نسبت به دو فصل پایانی سال گذشته است؛ چرا که 
آمار برای دو فصل ابتدایی سال ۱۳۹۶ معکوس بود و رشد 
اقتصادی برای محاسبات با نفت بالاتر از بدون نفت قرار داشت، 
اما جریان رشد بهار امسال بار دیگر نشان‌دهنده تغییر روند و 
بازگشت روال قبل است؛ به گونه‌ای که رشد اقتصادی بدون نفت 

از رشد همراه با نفت کمتر شده است.

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه9709987616400022   شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400100   

  شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20 
  اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 20 6 /97 در وقت فوق العاده دادگاه اصل  49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400022   
تحت نظر است دادگاه با عنایت  به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی  را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت 

به صدور رای مینماید.
)رای دادگاه(  قرار سرپرستی :  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 220مترمربع طی نامه شماره 181/105635/ن مورخه 14 / 4/ 97 
از طرف ستاد اجرایی  فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است  این دادگاه پس از بررسی  های اولیه طی دادنامه شماره 970997761400029 
مورخه24 /97/4 مستندا به تبصره  ماده 10  اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های  موضوع اصل 49  قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار 
صادره به منظور حفظ حقوق  مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت  به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی  و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی  به 
عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/183577/ن مورخه 18 /97/6درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت به 
عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام  قانونی و یا وکیل  مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی  فرمان حضرت امام) ره( و اینکه  
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه  یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و 
فتوای حضرت امام) ره( در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای صادره غیابی و در فرجه قانونی 

قابل واخواهی در این دادگاه  می باشد.

روح الله اعظمی ساردوئی-  رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

   استان هرمزگان از یک سو در اقتصاد داخلی بویژه در 
امر صادرات و واردات جایگاه ویژه ای در اقتصاد کشور 
دارد و از سوی دیگر با تسهیل انتقال کالا به بازارهای 
آسیای میانه، برگ برنده جمهوری اسلامی ایران برای 

حضور موثر در بازارهای جهانی است. 
   بنادر این استان در چهار دهه گذشته به ویژه در دوران 
دفاع مقدس که بنادر خوزستان در تیر رس حملات 
دشمن قرار داشت، نقش مهمی در تخلیه و بارگیری انواع 
کالا برعهده داشته و در سال های اخیر در راستای توسعه 
تجهیزات، محوطه سازی و پایانه کانتینری گام های بلندی 
برداشته است. استان هرمزگان در جنوب ایران مشرف به تنگه 
هرمز از یک سو به آب های بین المللی و کشورهای حوزه 
خلیج فارس و دریای عمان و از سوی دیگر با استان های 
سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان و بوشهر همسایه است 
که بالاترین ظرفیت تبادل مرزی و تجاری در بین استان های 
کشور را به خود اختصاص داده است.این استان همه شاخه 
های حمل و نقل )راه زمینی، هوایی، دریایی و ریلی( را در 
اختیار دارد و بازرگانان می توانند از همه این ظرفیت ها برای 
رساندن کالا به بندرهای استان یا جابه جایی بار به سمت 

دیگر استان ها استفاده کنند.
** پراکنش بنادر هرمزگان 

بنادر استان هرمزگان شامل 71 بندر بزرگ و کوچک است 
که مهمترین آنها مجتمع بندری شهید رجایی، شهید باهنر، 
بندرلنگه و بندرهای کوچک شامل چارک، آفتاب، کیش، 
شهید حقانی، پشت شهر، نخل خدا در بندرعباس، کریان، 
تیاب و کلاهی، سیریک و جاسک در شرق هرمزگان و 
شهید ذاکری و کاوه قشم است. این بندرها که در گستره 900 
کیلومتری نوار ساحلی هرمزگان و جزیره های استان ایجاد 
شده، نقش اصلی تبادل کالا در جنوب ایران و آب های بین 
المللی در منطقه خلیج فارس را برعهده دارند.جدیدترین آمار 
حاکی از آن است که در 71 بندر کوچک و بزرگ هرمزگان، 
156 پست اسکله برای پهلوگیری کشتی ها و شناورها وجود 
دارد. همچنین از این تعداد، 11 بندر با کاربری تجاری، 15 
بندر چند منظوره، 21 بندر صیادی، 10 بندر صنعتی، 7 بندر 
نفتی، 5 بندر متفرقه و بقیه بنادر مسافری هستند. مجموع 
بندرهای استان سهمی 52 درصدی در تخلیه و بارگیری 
کالاهای کشور دارند و 41 درصد عملیات نفتی، 60 درصد 
عملیات غیرنفتی و 82 درصد جابه جایی محموله های 
کانتینری کل بندرهای کشور به استان هرمزگان اختصاص 

دارد. 
**سهم چشمگیر در صنعت حمل و نقل دریایی 

اکنون بیش از 30 هزار نفر از جمعیت 130 هزار نفری 
دریانوردان کشور در این استان فعالیت می کنند که 90 درصد 
آنان دارای گواهینامه هایی مطابق با استانداردهای جهانی 
هستند. 9 هزار شناور ثبت شده در این استان وجود دارد 
که از این تعداد، هفت هزار شناور در آب های داخلی و 
دو هزار فروند دیگر، کشتی هایی است که در آب های بین 

المللی تردد می کنند.
** شهید رجایی؛ بزرگترین بندر بازرگانی 

مجتمع بندری شهید رجایی در 23 کیلومتری غرب 
بندرعباس، اکنون بزرگترین بندر کانتینری کشور و از بنادر 
مهم منطقه است که از آن به عنوان دروازه طلایی اقتصاد 

ایران یاد می شود. این بندر 53 درصد صادرات و واردات، 
70 درصد ترانزیت و تخلیه و بارگیری حدود 85 درصد 
کالاهای کانتینری همه بنادر کشور را پشتیبانی می کند و 
لقب »دروازه طلایی ایران« را به دلیل سهم بسیار بالا و 
قابل توجه در حمل و نقل دریایی از آن خود کرده است.

بندر شهید رجایی با ظرفیت سالانه حدود 100 میلیون تن 
کالا، بزرگترین و مهم ترین بندر ایران است که به تنهایی 
بیش از 58 درصد عملیات کالاهای غیرنفتی، 43 درصد 
عملیات جابه جایی فرآورده های نفتی و 85 درصد از 
عملیات کانتینری کشور را بر عهده دارد. بندر شهید رجایی 
40 پست اسکله، افزون بر 50 محوطه خدمات کانتینری 
و نگهداری کالا و 170 هزار متر مربع انبار سرپوشیده با 
گستره دو هزار و 400 هکتار دارد. اتصال این بندر به شبکه 
سراسری راه آهن و همچنین برخوداری از 58 کیلومتر شبکه 
ریلی داخلی، زیرساخت های مناسب این مجموعه برای بهره 
مندی صاحبان کالا است.همچنین ساخت مخازن نفتی در 
بندر خلیج فارس با ظرفیت نگهداری یک میلیون و 800 
هزار متر مکعب، زمینه فعالیت بیش از 30 شرکت در زمینه 
صادرات، واردات، ترانزیت و سوآپ فرآورده های نفتی را در 
بزرگترین بندر تجاری ایران فراهم کرده است. ظرفیت کنونی 
 )TEU( »عملیات کانتینری این بندر، چهار میلیون »تی ای یو
- هر تی ای یو معادل یک کانتینر 20 فوت - است. با بهره 
برداری کامل از تجهیزات راهبردی مرحله دو طرح توسعه 
که در مرحله پایانی مونتاژ و نصب است، ظرفیت بندر شهید 
رجایی به 6.7 میلیون TEU و با تکمیل مرحله سه، ظرفیت 

آن به 8.7 میلیون TEU افزایش خواهد یافت. در دو دهه 
گذشته تاکنون، 88 طرح سرمایه گذاری بخش خصوصی به 
ارزش مجموع 26 هزار و 500 میلیارد ریال در منطقه ویژه 
اقتصادی بندر شهید رجایی اجرایی شده است. اکنون 13 تا 
15 هزار نفر در بخش های مختلف بندر شهید رجایی مشغول 
به فعالیت هستند که ظرفیتی بزرگ در موضوع اشتغالزایی 
محسوب می شود که بخش عمده و اصلی آن، شاغلان بخش 
خصوصی به شمار می روند. این بندر با 18 دستگاه »گنتری 
کرین« )جرثقیل غول پیکر( برای تخلیه و بارگیری کانتینری 
و 40 پست اسکله، بزرگترین و پیشرفته ترین بندر کانتینری 
ایران است. بندر شهید رجایی نه تنها برای فلات ایران و 
شهرها و کشورهای مستقر در این فلات از اهمیت حیاتی 
برخوردار است، بلکه امروز با قرارگیری در مسیر کریدور 
شمال - جنوب کلید دسترسی کشورهای مشترک ‌المنافع و 
افغانستان به آب‌ های آزاد نیز به حساب می‌ آید. هر چند 
در سال‌های گذشته، سرمایه ‌گذاری‌ چینی ‌ها و هندی ها 
در بنادر گواتر پاکستان و شهید بهشتی چابهار، تردیدهایی 
برای نقش آفرینی بندر شهید رجایی در کریدور یاد شده 
و پشتیبانی کشورهای بالادست ایران ایجاد کرده، اما گمان 
نمی ‌رود تا یکی دو دهه آینده از اهمیت بندر شهید رجایی 
در حوزه تجاری و بندری کاسته شود. به ویژه آن که در چند 
سال گذشته و در دولت یازدهم و دوازدهم گام های بزرگ 
و ارزنده برای شتاب بخشی به روند توسعه این بندر مهم و 

راهبردی برداشته شده است.
 اهمیت این بندر برای اقتصاد کشور تا به آن اندازه است که 

حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی رییس جمهوری 
اسلامی ایران نقش آن را در گستره اقتصاد و بازرگانی ملی 
مهم عنوان می کند. یکی از مهمترین طرح های کنونی در 
دست اجرای بندر شهید رجایی، ساخت مرحله سه این 
بندر است که عملیات اجرایی آن هشتم اسفند 94 همزمان 
با سفر کاروان تدبیر و امید به استان هرمزگان و با فرمان 
رییس جمهوری کلید خورد. بر اساس اعلام وزارت راه 
و شهرسازی، با تکمیل این طرح بزرگ دریایی و بندری، 
گام های بزرگ و مهمی برای افزایش سهم ایران در بازار 
تجارت جهانی و افزایش جایگاه بزرگترین بندر کانتینری 
ایران در میان 100 بندر برتر جهان برداشته خواهد شد. به 
گفته وزیر راه و شهرسازی، با اجرای این طرح، بزرگترین 
کشتی‌ های حمل کالای جهان به غیر از کشتی های نفتی 
می توانند در این پایانه پهلو گیری کنند و قدرت رقابتی بنادر 
ایران با بنادر رقیب منطقه افزایش چشمگیر و قابل ملاحظه 
ای خواهد یافت. احداث و گسترش زیرساخت های مرحله 
سه بندر شهید رجایی در جریان نخستین سفر دکتر روحانی 
به هرمزگان )6 اسفند 92( در دستور کار قرار گرفت و پس 
از مطالعات لازم، کمتر از یک سال بعد )بهمن 93( عملیات 
عمرانی این طرح بزرگ بندری با حضور معاون اول رییس 
جمهوری آغاز شد. در نتیجه این حرکت راهبردی، علاوه 
بر رونق گرفتن پیوندها و همکاری های بین المللی ایران 
با کشورهای غربی در دوره پسابرجام و تامین تجهیزات 
راهبردی اسکله های مرحله دوم، افزایش ظرفیت مهم ترین 
بندر کشور به شش میلیون »تی ای یو« کانیتنر افزایش یافت 

و در چهار سال گذشته، برای نزدیک به چهار هزار نفر به 
صورت مستقیم و غیرمستقیم شغل ایجاد شد. 
** هرمزگان قطب سفرهای دریایی 

به واسطه جزیره های گوناگون مسکونی، تجاری، زیستی و 
نفتی در هرمزگان، سفرهای دریایی نیز حجم قابل توجهی را 
به خود اختصاص داده و هرمزگان به عنوان قطب سفرهای 

دریایی شناخته می شود.
در طول سال رفت و آمد داخلی و سفرهای دریایی خارجی 
از اسکله های استان از جمله بندر مسافری شهید حقانی 

معروف به »اسکله شهر«، پل خمیر، لافت و شهید ذاکری 
قشم، هرمز، چارک، آفتاب، بندرلنگه و بندر شهید باهنر انجام 
می شود. استان هرمزگان با بهره مندی از بزرگترین ناوگان 
مسافری دریایی کشور و پیشرفته ترین پایانه های دریایی از 
جمله بندر شهید حقانی بندرعباس و ثبت سالانه 19میلیون 
نفر - سفر، سهمی 95 درصدی در جابه جایی مسافران 

دریایی در کشور دارد. 
** لزوم حفظ موقعیت بندرهای هرمزگان 

ایران که در کریدور شمال جنوب واقع شده باید از این موقعیت 
به بهترین نحو برای بالا بردن شاخص های اقتصاد کلان خود 
بهره برد، زیرا بسیاری از کشورها در جنوب و شمال و شرق 
و غرب ایران، بهترین مسیر برای عبور کالاهای خود را بنادر 
هرمزگان می دانند. این کشورها برای صادرات کالا و واردات 
کالاهای مهم و حجیم باید از ظرفیت های بندری هرمزگان 
بهره ببرند زیرا زیرساخت های لازم در بخش بندری مثل 
 بنادر شهید رجایی، باهنر و لنگه فراهم شده و از سوی دیگر

 ظرفیت بزرگ حمل و نقل ریلی اتصال به بندر هم وجود 
دارد که به ظرفیت ها و توانایی های بنادر این استان 
افزوده است. کشورهای شمالی به ویژه آسیای میانه، در 
سه دهه اخیر به اهمیت بنادر هرمزگان پی برده و حتی 
کشورهای واقع در شرق مانند پاکستان، افغانستان و هند 
هم از موقعیت بندرهای واقع در این استان بهره برده اند 
و به همین علت علاقه مند به سرمایه گذاری در فعالیت 
های بندری استان هستند.در شرایط سیاسی و اقتصادی 
 کنونی ایران و با توجه به خروج آمریکا از برجام، استفاده

 از این فرصت ها و ظرفیت ها به عنوان برگ برنده ایران 
اهمیت بیشتری پیدا کرده و لازم است با تدابیر حداکثری 
دیپلماسی اقتصادی خارجی، زمینه های عملی و عینی جذب 

این سرمایه ها فراهم شود.

برای حضور در بازارهای جهانی؛

هرمزگان دروازه طلایی اقتصاد ایران

یکی از مهمترین طرح های کنونی 
در دست اجرای بندر شهید 
رجایی، ساخت مرحله سه این 
بندر است که عملیات اجرایی آن 
هشتم اسفند 94 همزمان با سفر 
کاروان تدبیر و امید به استان 
هرمزگان و با فرمان رییس 

جمهوری کلید خورد

,,

                                        دادنامه   
پرونده کلاسه9709987616400023   شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400099   

  شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20  
 اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 20/ 6 /97 در وقت فوق العاده دادگاه اصل  49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400023   
تحت نظر است دادگاه با عنایت  به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی  را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت 

به صدور رای مینماید.
 )رای دادگاه( قرار سرپرستی :  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 220 مترمربع طی نامه شماره 181/105638/ن مورخه

 14 / 4/ 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است  این دادگاه پس از بررسی  های اولیه طی دادنامه 
شماره 970997761400027 مورخه23 /97/4 مستندا به تبصره  ماده 10  اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های  موضوع اصل 49  قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی 
می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق  مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت  به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی  و عدم مراجعه شخص 
یا اشخاصی  به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره37 181/1837/ن مورخه 18 /97/6درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه 
 با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام  قانونی و یا وکیل  مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی  فرمان حضرت امام
) ره( و اینکه  ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه  یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره( در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای صادره غیابی و در 

فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه  می باشد.
روح الله اعظمی ساردوئی-  رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه   
پرونده کلاسه9709987616400021   شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400101   

  شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان- شهر بندرعباس - سه راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 20 
  اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 20/ 6 /97 در وقت فوق العاده دادگاه اصل  49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400023   
تحت نظر است دادگاه با عنایت  به جمیع اوراق و محتویات پرونده ختم رسیدگی  را اعلام و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به 

صدور رای مینماید.
 )رای دادگاه( قرار سرپرستی :  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی 220 مترمربع طی نامه شماره 181/105633/ن مورخه

 14 / 4/ 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است  این دادگاه پس از بررسی  های اولیه طی دادنامه 
 شماره 9709977616400027 مورخه97/4/17 مستندا به تبصره  ماده 10  اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های  موضوع اصل 49  قانون اساسی،مبادرت به صدور قرار سرپرستی
 می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق  مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت  به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی  و عدم مراجعه شخص 
یا اشخاصی  به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره33 181/1837/ن مورخه 18 /97/6درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه 
 با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام  قانونی و یا وکیل  مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی  فرمان حضرت امام
) ره( و اینکه  ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه  یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره( در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای صادره غیابی و در 

فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه  می باشد.
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صادره به منظور حفظ حقوق  مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت  به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی  و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی  به 
عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/183597/ن مورخه 18 /97/6درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت 
 به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام  قانونی و یا وکیل  مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی  فرمان حضرت امام

) ره( و اینکه  ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه  یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام) ره( در تحریر الوسیله) کتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام) ره( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد.رای صادره غیابی و در 
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سال هفدهم شماره 2856
   حنانه درخواست می‌کند؛ اتاق خلوت شود. بعد از این که پدر و بقیه افراد حاضر در اتاق بیرون 
‌می‌روند با گریه شروع به تعریف کردن می‌کند:»همیشه می‌گفت آدمت می‌کنم، با مشت و لگد به 

جانم می‌افتاد.« 
   به گزارش رکنا، رو‌ به زخمِ دست و صورت حنانه ۱۳ ساله نشسته‌ام. »اتو از دستم 
افتاد. داغ بود، نامادریم دید، اتو را برداشت و گذاشت رو صورتم، بعد هم رو دستام. او 
می‌خواست لباسم رو دربیاره، تا به نقاط دیگر بدنم هم بچسباند اما اجازه ندادم.« رو به پدر 
حنانه می‌ایستم. »نمی‌دونستم با بچه ا‌م این کار رو می‌کنه، شکایت کردم.«از سال ۱۳۵۹ به 
ایران آمده است، »حنانه« حاصل ازدواج اولش است و یک‌سال است که کنار همسر دوم او 
زندگی می‌کند، به همراه برادر دو ساله‌ای که حاصل ازدواج دوم است. »مثل همیشه کارهای 
خانه رو به درخواست نامادریم انجام می‌دادم که اتو از دستم افتاد و کمی آسیب دید، او 
به شدت عصبانی شد و گفت؛ باید با همین اتو داغت کنم. می‌خواست بدنم را هم داغ کند، 
اما فرار کردم، به در خانه که رسیدم از پشت نگهم داشت، بعد من رو برد یه گوشه‌ و اتو 
رو گذاشت روی صورت و دستم، خیلی داغ بود.«پدر عکس روز اول سوختگی را نشان 
می‌دهد، رو به حنانه می‌گوید: »تعریف کن.« »از اول تا آخرش رو بگم؟« »آره همه چی 
رو.« حنانه پاهایش را بیشتر جمع می‌کند، بین جملاتش مکث‌هایی کوتاه دارد، اما گریه 

نمی‌کند.»گفت بابات بیاد منو مقصر می‌دونه، قبلا هم اذیتم می‌کرد، با شلنگ می‌زد، هلم 
می‌داد، دور گردنم رو می‌گرفت، چنگ می‌زد، من به بابام نمی‌گفتم، اون روز هم تا شب 
منتظر شدم تا بیاد، اون هم رفت، بیرون قرص خورد و بردنش بیمارستان.«پدر حنانه این 
طور ادامه می‌دهد: »خواهرزنم گفت، بیا بیمارستان رجایی کرج، می‌خواسته خودکشی کنه، 
اومدم دنبال کارت عابر بانکم، به محض این که وارد خونه شدم، بچه دوساله ا‌م اومد به طرفم 
گفت، بابا بیا حنانه جیز... دیدم حنانه رو سوزونده، رفتیم شکایت کردیم، پاسگاه بهش گفت؛ 
چرا این کار رو کردی؟ خودش با دست های خودش نوشت، من این کار رو کردم، چون 
حنانه اتو رو شکسته. بعد اون علیه من شکایت نوشت که تو کتکم زدی، فرداش پاسگاه 
گفت، باید در دادگاه حضور پیدا کنید، به پزشکی قانونی رفتیم نامه هم گرفتیم، بعد دادستان 
تماس گرفت و اعلام کرد، همسرم حکم جلب سیار داره، هرجا که رویت شد، بگیریدش. 
وقتی که نیستم، این بچه رو شکنجه میده، مادر حنانه از سال ۹۰ جدا شد و مسئولیت حنانه 

با منه، قبل از ازدواج مجدد، حنانه کنار مادرم بود.
 با این همسرم هم سال ۹۲ عقد و سال ۹۴ ازدواج کردیم و به غیر از حنانه یک پسر 2/5 
ساله دارم.«حنانه سال گذشته باید در کلاس هفتم درس می‌خواند، اما بعد از چند هفته 
نامه‌ای از آموزش و پرورش دریافت می‌کند، مبنی بر این که چون کارت تحصیل او برای 

شهر ری است، امکان تحصیل در مدارس نظرآباد را ندارد، کارت هم تغییر داده نشد و از 
آن جایی که پدرش هم نبود، برای همین امکان پیگیری تحصیل حنانه فراهم نشد و او از 
مدرسه اخراج شد.»پارسال از درس‌خوندن جا موند، کارهای بچه‌داری و سخت انجام داد، 
فحش شنید، لباس شست، مثل یه برده ازش کار می‌کشید اما چیزی به من نگفته بود.«بین 
صحبت‌ها، حنانه درخواست می‌کند که اتاق خلوت شود، بعد از این که پدر و بقیه افراد 

حاضر در اتاق بیرون ‌می‌روند با گریه شروع به تعریف کردن می‌کند.
» همیشه می‌گفت آدمت می‌کنم، با مشت و لگد به جونم می‌افتاد، همه جام کبود می‌شد، 
بیشتر گردنم رو می‌زد، کلا همیشه میزنه دیگه، گاهی به مادربزرگم می‌گفتم؛ اون هم می‌گفت، 
نامادری بداخلاقه دیگه، حیف که داداشم کوچیکه اون شاهد همه چی بوده، البته همسایه‌ها 
اینا رو میدونن، خبر دارن، یه روز لباسارو انداختم لباسشویی، بین لباسا پوشک بچه بود، 
وقتی خواستم پهن کنم، بهش نشون دادم، عصبانی شد با شلنگ کتکم زد، وقتی سیگار 
نمی‌کشید، عصبی می‌شد. بیشتر با ما بدرفتاری می‌کرد، یه بار گفت لباسات رو دربیار من 
ازت فیلم بگیرم.به زور لباسام رو درآورد ازم فیلم گرفت، گفت، اینو میذارم تو گروه، می 
خواست به بابام نشون بده، گفت؛ بابات بیاد من تکلیفتو روشن می‌کنم.الان نمی‌دونم اون 

فیلم رو پاک کرده یا نه.«

      

تصمیم تلخ!
  خیلی راحت با ظاهر مظلومش مرا اغفال کرد آن 
زمان جوان مجردی بودم که حس جوانمردی ام گل 
کرده بود. می خواستم آن زن را از منجلاب فساد 
بیرون بکشم و با او ازدواج کنم اما نمی دانستم که 

...
  جوان 28 ساله در حالی که دست کوچک پسر 
سه ساله شیرین زبانی را در دستش می فشرد با 
بیان این که آمده ام تا به طور قانونی فرزندم را 
به بهزیستی بسپارم، در تشریح ماجرای زندگی 
اش به سرگرد مریم گلمکانی )مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری سپاد مشهد( گفت: در مقطع 
ابتدایی تحصیل می کردم که پدر و مادرم به دلیل 
اختلاف شدیدشان از یکدیگر جدا شدند و هر 
کدام به دنبال سرنوشت خودشان رفتند. من هم 
نزد برادر معلولم ماندم و با او زندگی می کردم. 
آرام آرام به دلیل رفاقت با برخی از جوانان محله 
که بزرگ تر از من بودند در دام اعتیاد گرفتار 
شدم. از آن روز به بعد با کارگری یا دست فروشی 
سعی می کردم مخارج اعتیادم را تامین کنم. هر 
چه بزرگ تر می شدم و سن و سالم بالاتر می 
رفت فشار کاری و سختی های روزگار نیز بیشتر 
می شد. با آن که مدت زیادی از زمان رسیدن به 
سن قانونی ام می گذشت ولی از ترس سختی و 
تنهایی به خدمت سربازی نرفتم و به عنوان پیک 
موتوری مشغول کار شدم. در حالی که 22 سال 
از عمرم می گذشت روزی در خیابان با زنی آشنا 
شدم که دختر کوچکی را در آغوش داشت او 
از ازدواج ناموفقش گفت و من هم از سختی ها 
و مشکلاتم برایش درددل کردم در میان همین 

صحبت ها وقتی فهمیدم »سیمین« جا و مکانی 
ندارد و حیران و سرگردان است دلم به حالش 
سوخت چرا که خودم نیز بی کس و تنها بزرگ 
شده بودم وقتی فهمیدم آن زن جوان که چند سال 
نیز از من بزرگ تر است در منجلاب فساد دست 
و پا می زند به طور ناگهانی حس جوانمردی ام 
گل کرد و تصمیم به ازدواج با او گرفتم خیلی 
زود سیمین را عقد کردم تا زندگی زیر یک سقف 
را آغاز کنیم مدتی بعد اعتیادم را نیز ترک کردم 
چرا که متوجه شدم همسرم باردار است و من در 
آرزوی به دنیا آمدن پسرم لحظه شماری می کردم 
احساس می کردم خوشبخت شده ام اما روزی 
متوجه شدم که همسرم به من خیانت می کند. آن 
روز دنیا روی سرم خراب شد تا آن زمان فکر می 
کردم سیمین با همه فرق دارد او طعم تلخ طلاق 
را چشیده است و مرا بهتر درک می کند ولی من 
فریب ظاهر مظلوم او را خورده بودم دیگر نمی 
توانستم این وضعیت را تحمل کنم و به ناچار از 
او جدا شدم. با وجود این مدتی بعد به خاطر پسر 
کوچکم از خطاهایش گذشتم و دوباره با سیمین 
ازدواج کردم ولی او باز هم به کارهای ناشایستش 
ادامه داد به طوری که مجبور به شکایت از او شدم 
حالا هم به همراه پسر سه ساله ام در کارگاهی که 
کار می کنم زندگی ام را می گذرانم ولی نمی توانم 
به خورد و خوراک و وضعیت بهداشتی او برسم. 
می دانم اگر او نزد من بزرگ شود سرنوشتی بهتر 
از من نخواهد داشت به همین دلیل تصمیم تلخی 
گرفته ام که او را برای مدتی به بهزیستی بسپارم تا 

سر و سامانی به زندگی ام بدهم و ...

در امتداد تاریکی

حوادث

نامادری اتوی داغ را به صورت حنانه چسباند! 

حوادث جهان
 صهیونیستِ کشته شده در عملیات

 »بیت لحم« کیست؟
صهیونیستِ کشته شده در عملیات »بیت لحم« در واقع 
یک سخنران بین‌المللی بود که به تشریح دیدگاه‌های رژیم 
صهیونیستی در کشورهای مختلف جهان می‌پرداخت.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از مرکز اطلاع رسانی 
فلسطین، در عملیات مقاومتی در شهرک گوش عتصیون 
واقع در شمال الخلیل یک شهرک‌نشین صهیونیست کشته و 
یک نفر دیگر به شدت مجروح شد.»آری بولد« )۴۵ ساله( 
که در این عملیات به هلاکت رسید، متولد آمریکاست که 
در ۱۸ سالگی به فلسطین اشغالی مهاجرت کرده و سپس 
به ارتش رژیم صهیونیستی پیوسته بود.بولد یک سخنران 
بین‌المللی بود که به تشریح دیدگاه‌های رژیم صهیونیستی 
در کشورهای مختلف جهان می‌پرداخت و پایگاه اینترنتی با 
نام نگهبان اسرائیل راه اندازی کرده بود که در آن فایل‌های 
ویدیوئی به زبان انگلیسی درباره رژیم صهیونیستی منتشر 
می‌کرد.وی در سخنرانی‌هایش مدعی می‌شد که رژیم 
صهیونیستی سرزمین فلسطین را اشغال نکرده است، بلکه 
این یک ادعای دروغین است. این شهرک‌نشین صهیونیست 
همچنین بازدیدهای هفتگی از بخش قدیمی قدس انجام 
می‌داد و آنها را به صورت فایل‌های ویدیوئی در صفحه 
فیسبوک خود منتشر می‌کرد.بولد در این صفحه خواستار 
اخراج نمایندگان عرب کنست صهیونیستی پس از مشارکت 
آنها در تظاهرات اعتراضی علیه کشتار فلسطینیان در جریان 
تظاهرات‌های بازگشت شده و یاسر عرفات رئیس فقید 
تشکیلات خودگردان فلسطین را »تروریسم« خوانده بود.
این شهرک‌نشین صهیونیست در یکی از پست‌هایش در 
صفحه فیسبوک خود نوشته بود که »هرگز کشوری به نام 
فلسطین تشکیل نخواهد شد و اسرائیل حتی یک وجب 
از خاک فلسطین را هم اشغال نکرده است؛ چرا که اصلا 

کشوری به نام فلسطین وجود نداشته است«.

شلیک موشک بدر۱ به مواضع ارتش عربستان 
در جیزان 

   منابع یمنی از شلیک موشک بدر۱ از سوی ارتش و 
کمیته های مردمی یمن به مواضع ارتش عربستان در جیزان 
خبر دادند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از مهر، منابع 
یمنی از شلیک موشک بالستیک به مواضع ارتش عربستان 
خبر دادند.بر اساس این گزارش؛ یک فروند موشک بدر۱ به 
مواضع نظامیان سعودی در شرق جیزان شلیک شده است.
این درحالی است که نظامیان سعودی با توپخانه منازل یمنی 
ها را در صعده هدف قرار دادند که بر اثر آن دو غیرنظامی 

دیگر یمنی شهید شدند.
قبلا نیز یک هواپیمای جاسوسی سعودی ها در وادی جاره 
در جیزان از سوی ارتش و کمیته های مردمی یمن هدف 
قرار گرفته و سرنگون شده بود.شایان ذکر است که نیز 
منابع یمنی از تسلط ارتش و کمیته های مردمی یمن بر 
برخی مواضع در جبهه ناطع در استان البیضا خبر دادند.این 
منبع نظامی یمنی اعلام کردند: ارتش و کمیته های مردمی 
یمن طی عملیاتی ویژه که چهار ساعت به طول انجامید بر 
برخی مواضع مهم در جبهه ناطع مسلط شدند.به گفته منبع 
یمنی؛ در این عملیات علاوه به کشته و زخمی شدن شمار 
زیادی از مزدوران ائتلاف سعودی، خسارات سنگینی نیز 
به دشمن وارد شد.این منبع یمنی اعلام کرد: ارتش و کمیته 
های مردمی یمن مواضع نیروهای ائتلاف سعودی در جبهه 

ناطع را درهم کوبید.

مرزبان آمریکایی، »قاتل زنجیره‌ای«  بود
 یکی از ماموران مرزبانی آمریکا در ایالت تگزاس، به 
ظن قتل چهار زن بازداشت شده است.به گزارش بی بی 
سی، پس از آن که زنی با مراجعه به پلیس در شهر لاردو 
ادعا کرد از چنگ خوان دیوید اورتیز فرار کرده، ماموران 
برای بازداشت او اقدام کردند.دیوید اورتیز ابتدا توانست فرار 
کند اما سرانجام در نزدیکی هتلی دستگیر شد.او حدود ۱۰ 
سال در مرزبانی آمریکا کار کرده است. یک روزنامه محلی 
پلیس در این باره اعلام کرده است: »ما قاتل زنجیره‌ای را 
بازداشت کردیم.«دادستان این منطقه پرونده را »هولناک« 
خوانده و گفته است که علیه خوان دیوید اورتیز برای چهار 
فقره قتل اعلام جرم می‌شود.به گفته او هر چهار قربانی 
به شکل مشابهی به قتل رسیدند.دادستان منطقه گفت شغل 
هر چهار قربانی روسپی‌گری بوده است.قربانی پنجم سوار 
خودروی دیوید اورتیز شده بود، اما کمی بعد احساس خطر 
کرد و قصد داشت در یک پمپ بنزین از خودرو پیاده شود 
که مامور مرزبانی ساحش را به سوی او هدف گرفت.این 

زن سرانجام توانست فرار کند.

حمله نیروهای امنیتی سعودی به نمادهای 
عاشورایی در قطیف

 کمیته‌های جنبش مردمی در قطیف عربستان اعلام 
کردند رژیم سعودی با حمله به نمادهای عاشورایی مانند 
ایستگاه‌های صلواتی در شهرهای این استان، از خطوط قرمز 
عبور کرده است.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از العالم، 
کمیته های جنبش مردمی در استان قطیف عربستان سعودی 
اعلام کردند رژیم سعودی با حمله به نمادهای عاشورایی 
مانند ایستگاه های صلواتی در شهرهای این استان، از 
خطوط قرمز عبور کرده است.کمیته های جنبش مردمی در 
بیانیه ای افزودند:‍‍ رژیم سعودی همواره به مقدسات اسلامی 
به ویژه مقدسات شیعیان توهین می کند. در تنگنا قرار دادن 
شیعیان اهل بیت علیهم السلام به جز شکست هیچ سودی 
برای رژیم سعودی نخواهد داشت. در این بیانیه تاکید شده 
است: رژیم سعودی با اقدامات و رفتار شرم آور خود که 
حتی مورد انتقاد نزدیکترین همپیمانان آن نیز قرار دارد می 

خواهد ظلم و استبداد خود را نشان دهد.

                                        مزایده  سرقفلی مال غیرمنقول نوبت دوم
شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده کلاسه  9409982612601707 به 
شماره بایگانی 970240 این اجراء سرقفلی یک مغازه به مشخصات ذیل 1- صاحب ملک: حسن لیاقت 
و صاحب امتیاز سرقفلی بدالله افشار پدر محکوم علیه وحید افشار 2- واقع در بندرعباس، خیابان برق، 
بین چهارراه مرادی و میدان قدس، شمال گاراژ ایران پیما سابق، بین کوچه رضوان 6-8 روبه روی بانک 
صادرات، طول بر خیابان 12/30 متر و طول بر کوچه برای سه دهنه 15/5 متر ، درب به خیابان ندارد و به 
صورت یک باب سه دهنه می باشد: ملک مخروبه است و فعلا در اجاره نمی باشد 5- سرقفلی به میزان 

سهم محکوم علیه معادل دو سهم مشاع از دوازده سهم باستثنای یک هشتم به مزایده و فروش خواهد رسید 5- مالک ملک حسن لیاقت 
می باشد و سایر وراث پدر محکوم علیه در مورد سرقفلی ملک حق دارند و ارزش کلی سرقفلی ملک مزبور بمبلغ 12/000/000/000 ریال 

ارزیابی و کارشناسی گردیده و فعلا توقیف می باشد. 
ملک متعلق به مرحوم یدالله افشار پدر محکوم علیه وحید افشار در قبال بدهی به تعداد 250 عدد سکه مقوم به مبلغ 9/645/500/000 
ریال در حق محکوم لها ساره هاشمی فرزند غلامعلی که به مبلغ فوق ارزیابی و کارشناسی شده است با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی 

بفروش می رسد. 
1- فروش نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بهاء سه روز می باشد.

 2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است.
 3- پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10 درصد مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب سیبا شماره 2171295409008 نزد بانک ملی 
به نام دادگستری بندرعباس تودیع و اصل قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. 4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 
5- مزایده در ساعت 10 صبح روز یکشنبه مورخ 97/06/25 بصورت حضوری در محل این اجرا به آدرس ذیل بعمل می آید و برنده کسی 

است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. 
6- در صورتی که برنده تا یک ماه از تاریخ جلسه مزایده و یا انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر 
احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفای می شود و برابر ذیل ماده 129 قانون 
اجرای احکام مدنی سپرده او پس از کسر هزینه مزایده بنفع دولت ضبط و مزایده تجدید می گردد  متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب 
اطلاع بیشتر می توانند به شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس واقع در گلشهر، پشت فروشگاه رفاه، ساختمان مجتمع شهید 

بهشتی طبقه همکف مراجعه نمایند.  
مهدی تربت - دادورز شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

مجمع عمومی موسس 
آگهی دعوت 

انجمن صنفی کارفرمایی شرکت های تخلیه و بارگیری مواد معدنی 

شهرستان  بندرعباس 

اولین مجمع عمومی انجمن صنفی مذکور ،ساعت 10 روز دوشنبه  
مورخ 30 /7 / 97 در محل  دفتر شرکت نیکنام به نشانی  اسکله 

شهید رجایی – اراضی 200 هکتاری برگزار می گردد.
از کلیه کارفرمایان عضو شاغل در صنف مربوط دعوت می شود در 

جلسه مذکور شرکت نمایند.
دستور جلسه:

1-تصویب اساسنامه
2- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسان 

3-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های انجمن صنفی 
4-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی  باشد. 

هیات موسس :
1- سید مهدی نعیم اصل  2- اسماعیل حقایق 3- اسفندیار عباسی

تاریخ انتشار آگهی: 27 /6 / 97

     مرد میانسال که در جریان سفر به عتبات عالیات دچار سکته مغزی شده بود در حالی که 
هوشیاری کامل داشت به کشور منتقل شد اما یک هفته پس از بستری شدن در یکی از 

بیمارستان‌های تهران جان باخت.
  به‌ گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواخر تیر سال 95، »کاظم« 66 ساله در هوشیاری کامل 
در بخش اورژانس یکی از بیمارستان‌های تهران بستری شد. دو روزی گذشت و از آنجا که او به‌ 
تازگی سکته مغزی کرده بود، به تشخیص چند پزشک به بخش قلب انتقال یافت اما هر روز که 
می‌گذشت حال او بدتر از قبل می‌شد. تهوع، اسهال، استفراغ، بی‌اشتهایی و درد شدید معده امانش 
را بریده بود. فرزندانش که تحمل دیدن بی‌تابی‌های پدر را نداشتند بارها از پزشکان درخواست 
کمک کردند اما آن گونه که انتظار می‌رفت در بیمارستان به او رسیدگی نمی‌شد و بیمار دو روز 
بعد به کما رفت. بلافاصله وی را به‌دلیل افت شدید فشار خون و تشنج‌های متعدد در بخش 

»آی‌سی‌یو« بستری کردند اما ساعتی بعد تسلیم مرگ شد.
خانواده »کاظم« که کادر درمانی بیمارستان را مسئول اصلی مرگ پدرشان می‌دانستند علیه آنها 
به دادسرا شکایت کردند و بازپرس پس از بررسی شواهد و مدارک، خواستار تشکیل کمیسیون 
پزشکی برای تعیین علت مرگ مرد 66 ساله شد. جلسه نخست رسیدگی به پرونده حدود یک 
سال بعد از این حادثه تلخ تشکیل شد. یک کارشناس پزشکی قانونی و 2 نورولوژیست پس 

از شنیدن اظهارات طرفین اعلام کردند با توجه به اینکه بیمار دچار سکته مغزی وسیع بوده و 
سابقه فشار خون و مصرف دارو داشته است، جسد باید کالبدشکافی می‌شد که این کار از سوی 
بیمارستان انجام نشده است اما از آنجا که شرایط بیمار قابل پیشگیری و درمان نبوده است 80 
درصد علت مرگ به طبیعت بیماری مربوط بود و پزشک جایگزین بیمارستان به‌دلیل حضور 
نیافتن بموقع و قصور در انجام اقدامات تشخیصی و درمانی مناسب به میزان 10 درصد، دکتر 
اصلی بخش به خاطر ویزیت نکردن بموقع بیمار و صدور بدون تشخیص جواز دفن 5 درصد و 
مسئول فنی بیمارستان نیز به‌دلیل نظارت نکردن و برنامه‌ریزی ناصحیح برای رسیدگی به بیمار 5 
درصد مقصر معرفی شدند. با تأیید این نظریه در کمیسیون 5 نفره، پرونده با صدور کیفرخواستی با 
عنوان مشارکت در قتل غیر عمدی ناشی از قصور پزشکی برای رسیدگی به شعبه 1043 مجتمع 
شهید قدوسی به ریاست قاضی افراسیاب ارسال شد.جلسه دادگاه حدود 2 سال پس از مرگ 
»کاظم« برگزار شد و قاضی شعبه 1043 پس از بررسی شواهد و مدارک و شنیدن اظهارات 
طرفین، دو پزشک اصلی و جایگزین را به پرداخت 20 میلیون تومان جزای نقدی جایگزین 
حبس از جنبه عمومی جرم و همچنین از جنبه خصوصی، هر یک را به ترتیب به پرداخت 5 و 
10 درصد دیه کامل انسان محکوم کرد. مسئول فنی بیمارستان نیز در این دادگاه از اتهاماتش 

تبرئه شد.

مرگ تلخ زائر عتبات روی تخت بیمارستان

   سخنگوی آتش‌نشانی تهران گفت: آتش گرفتن موتور ژنراتور 
برق و یک مخزن مایعات قابل اشتعال در خیابان خاوران منجر 

به حریق چند دستگاه خودرو در خیابان خاوران شد. 
  به گزارش جام جم آنلاین، سید جلال ملکی در گفت‌وگو 
با تسنیم با اعلام خبر آتش‌سوزی در خیابان خاوران درباره 
جزئیات این حادثه اظهار کرد: ساعت 17:17 یک مورد 
آتش‌سوزی در خیابان خاوران، ابتدای خیابان عارف به 
سامانه 125 اعلام شد که به سرعت آتش‌نشانان دو ایستگاه 
آتش‌نشانی به محل حادثه اعزام شدند.سخنگوی سازمان 
آتش‌نشانی و خدمات ایمنی تهران ادامه داد: با حضور 
آتش‌نشانان در محل حادثه مشاهده شد در یک پروژه 

کارگاهی یک دستگاه موتور ژنراتور که برق مورد نیاز 
این کارگاه را تامین می‌کرد، دچار آتش‌سوزی شده و در 
مجاورت آن یک مخزن کوچک مایعات قابل اشتعال مانند 
گازوئیل و بنزین نیز وجود داشت و دچار حریق شده بود.
وی خاطرنشان کرد: جاری شدن مایعات قابل اشتعال در 
آسفالت، منجر به شعله‌وری حدود 60 متر از سطح آسفالت 
شده و منجر به این شد که سه دستگاه خودرو شامل دو 
دستگاه پراید و یک دستگاه تیبا و یک دستگاه موتورسیکلت 
دچار حریق شوند همچنین یک دستگاه خودروی پرشیا 
حین حرکت از قسمت زیر خودرو دچار آتش‌سوزی شد 

که آتش‌نشانان به سرعت عملیات خاموش کردن آتش را 
آغاز و در ابتدا آتش زیر خودروی پرشیا را خاموش کرده و 

سرنشینان آن را خارج کردند.
وی تصریح کرد: یک دستگاه کیوسک فروش روزنامه 
نیز کنار موتور ژنراتور قرار داشت که دچار حریق شد اما 
خوشبختانه با عملیات خوب آتش‌نشانان آتش خاموش و 
از سرایت آن به سایر خودروها و دیگر اماکن جلوگیری به 
عمل آمد.ملکی با بیان اینکه علت حادثه در دست بررسی 
است، متذکر شد: خوشبختانه این حادثه مصدوم و تلفات 

جانی نداشت.

آتش‌سوزی خودروها در خیابان خاوران

ن و سرور آزادگان حضرت امام حسین )ع( و یاران باوفایش تسلیت باد روابط عمومی  اداره کلسالروز شهادت مظلومانه سالار شهیدا
 شیلات هرمزگان

   دختر 5 ساله قائمشهری که در خواب راه 
می‌رود از طبقه سوم سقوط کرد اما به طرز 

معجزه آسایی زنده ماند.
 به گزارش ایران  این حادثه هنگامی رخ 
داد که تمام اعضای خانواده در خواب 
بودند و ریحانه دختر بچه قائمشهری از 
پنجره آپارتمان به پایین سقوط کرد.شب 
سوم ماه محرم بود. همه ما خواب بودیم. 
دختر ۵ ساله‌ام به نام ریحانه که در خواب 
راه می‌رود به بالای پنجره رفته و از طبقه 

سوم سقوط می‌کند.ما حتی صدای فریاد 
و جیغ‌زدن‌های او را نشنیده بودیم. مردی 
که به همراه خانواده‌اش سوار بر خودروی 
سواری‌اش در حال عبور از محل ما بودند 

ریحانه را دیده و متوجه ماجرا شدند.
راننده بلافاصله خودرو را متوقف کرده و 
بر بالین ریحانه که تقریباً بی‌هوش شده بود 
رسید. آنها زنگ تمامی واحد‌های ساختمان 
را به صدا درآوردند تا خانواده این دختر 

را پیدا کنند.

 یکی از همسایه‌ها با توجه به گفته‌های 
راننده بسرعت خود را بر بالای سر ریحانه 
رسانده و متوجه می‌شود که دختر ماست.
زنده ماندن او براساس گفته‌های پزشکان به 

معجزه شبیه است.
و  سر  در  جراحتی  هیچ  دخترم   
صورت نداشت و تنها لگن و پایش 
 آسیب مختصری دیده بود.به سرعت 
او را به بیمارستان رساندیم و تحت درمان 

قرار گرفت. 

نجات معجزه آسای کودکی که در خواب راه می رود
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گشت های حفاظتی در جاسک تشدید می شود
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان جاسک از تشدید 
گشت های حفاظتی در این شهرستان خبر داد.به گزارش روابط 
عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ جمشید سالاری گفت : 
 حفاظت و صیانت از عرصه های ملی در راستای توسعه پایدار یکی از 
مهم ترین وظایف سازمانی تلقی می شود که باید   اهتمام ویژه ای به 
آن داشت و با برنامه ریزی ها و تدابیر صورت گرفته  احتمال هرگونه 
تخریب و تصرف به آن توسط افراد سودجود را کاهش داد.وی افزود: با 
 رسیدن فصل کشاورزی در شهرستان که احتمال هر گونه تجاوز به این 
 عرصه ها  را افزایش می دهد و بمنظور جلوگیری و پیشگیری از این تصرفات  
گشت های یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری جاسک بصورت مستمر 
و ویژه در مناطق بحرانی  بخصوص حوزه شرق شهرستان انجام می شود . 
سالاری ابراز امیدواری کرد : با فرهنگ سازی های خوبی که جهت حفاظت 
 از منابع طبیعی توسط آموزش و ترویج این اداره صورت گرفته است و 
 با همکاری یگان حفاظت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان و 
دستگاه های قضایی و انتظامی شهرستان بتوانیم گامی بلند در حفاظت از این 

اراضی و پیشگیری از تصرفات برداریم.

مدیر ساخت و توسعه راه های هرمزگان:
 ساخت محور ارتباطی فین نیازمند 200 میلیارد 

اعتبار است
  مدیر ساخت و توسعه راه های هرمزگان با اشاره به اهمیت بهسازی 
محور ارتباطی فین به بزرگراه بندرعباس- سیرجان، گفت: در حال حاضر 
اتمام این پروژه نیازمند 200 میلیارد ریال اعتبار است.علی علیزاده در گفت و 
گو با ایرنا اظهار داشت: محور یاد شده به دلیل قرار داشتن چندین روستا در 
طول مسیر آن و همچین تردد بالای ماشین آلات کشاورزی و وسایل نقلیه 
سبک و همچنین عابران پیاده از خطرناک ترین جاده های هرمزگان است.

وی ادامه داد: از همین رو اتمام بهسازی این محور ارتباطی که کاهش حوادث 
و سوانح جاده ای را در پی خواهد داشت، از اهمیت ویژه ای برخوردار است.

مدیر ساخت و توسعه راه های هرمزگان خاطرنشان کرد: عملیات بهسازی 
این مسیر 40 کیلومتری که در سال 60 و با توجه به نیاز آن زمان منطقه 
اجرا شده، از سال 95 به طول 35 کیلومتر و با اولویت رفع نقاط حادثه خیز 
آغاز شده است.علیزاده بیان داشت: در حال حاضر بیش از 95 درصد از 
کل خاکبرداری، زیرسازی تا سطح زیر اساس و حدود 60 درصد از ابنیه 
 فنی آن به اتمام رسیده، 12 کیلومتر محور نیز آسفالت شده و در دست

 بهره برداری است.

برگزاری آزمون استانداردهای دوره مهارتی کاردانش 
دربندرلنگه

 رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بندرلنگه از برگزاری آزمون جامع 
استانداردهای دوره مهارتی کار و دانش خبر داد.به گزارش روابط عمومی 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان، حسین محسنی گفت: این آزمون 
با شرکت 63 نفر بصورت نظری و عملی به مدت دو روز درسالن امتحانات 
مدرسه فاطمیه برگزارشد. وی اضافه کرد :این آزمون همزمان با سراسر 
کشور بصورت فصلی برگزارمی شود و شهرستان بندرلنگه با دارا بودن سه 

آموزشگاه پذیرای هنرجویان متقاضی دیپلم مهارت است. 

خبری

   مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی‌بر پارسیان گفت: استفاده 
از نيروي كار بومي اولويت اشتغال در منطقه ويژه پارسيان است.

    به گزارش فارس، حسن شاهرخی در آئین معارفه مدیر واحد کار 
منطقه ویژه اقتصادی پارسیان اظهارداشت: میزان اشتغال در منطقه ویژه 
اقتصادی پارسیان حدود ۵۰ نفر بود که این رقم به یک‌هزار و 500 نفر 
افزایش یافته است.وی در ادامه افزود: از اشتغال ایجاد شده در منطقه ویژه 

اقتصادی انرژی‌بر پارسیان، بخشی که خود منطقه ویژه نیروها رو گرفته ۸۶ 
درصد سهم بومیان بوده و بخشی که سرمایه‌گذار پروژه‌ای رو شروع کرده 
۵۰ درصد سهم بومیان و ۵۰ درصد دیگر غیر بومیان هستند.مدیرعامل 
منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی‌بر پارسیان همچنین تصریح‌کرد: البته 
این تقسیم‌بندی با اعمال ما نبوده و به دلیل وضعیت علاقه‌مندی نیروهای 
بومی در پذیرش برخی از مشاغل بوده است، به دلیل این‌که برخی از 

نیروهای بومی علاقه‌مند به فعالیت‌های پیمانکاری نبوده‌اند، این فرصت 
به نیروهای غیربومی داده شده است.شاهرخی ادامه داد: افزایش اشتغال 
در منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی‌بر پارسیان با رعایت مقررات و 
بر اساس مطالبات مردم از مسؤولان استانی و شهرستانی صورت گرفته 
است.وی از انعقاد تفاهم نامه‌ای با شرکت مبنا به منظور تامین برق منطقه 
ویژه و پارسیان در 26 شهریورماه سال‌جاری خبر داد و گفت: همچنین 

تفاهم‌نامه آب شیرین‌کن منعقد و زمین جهت احداث آن واگذار شده 
است و اواخر آبان ماه سال‌جاری نیز نخستین اسکله آن افتتاح خواهد 
شد.مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی‌بر پارسیان تاکیدکرد: 
این منطقه ویژه واجد آب، برق و بندر است و هم برای سرمایه‌گذاران 
و هم به لحاظ زیرساختی همه شرایط مهیاست و مجوزهای لازم نیز 
اخذ شده است، در نیمه دوم سال‌جاری، زمینه سرمایه‌گذاری‌های بیشتر 
در این منطقه ایجاد خواهد شد و اشتغال اهمیت بیشتری پیدا خواهد 
کرد.شاهرخی در پایان اظهار امیدواری کرد: با حمایت ها و نگاه مثبت 
وزارت کار و همچنین مشاور وزیر کار و تعاون در امور مناطق آزاد و 
ویژه اقتصادی، منطقه ویژه پارسیان بتواند در حوزه اداره کار برای کل 

کشور در مناطق ویژه، الگو باشد.

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی پارسیان مطرح‌کرد

استفاده از نيروي كار بومي در منطقه ويژه پارسيان

شهرستان

    مدیرکل سیاسی استانداری هرمزگان گفت: نظام و دولت 
وظیفه خود می‌دانند که خدمت رسانی به همه ایرانیان به 
دور از دین و مذهب آنان انجام دهند و در امر خدمت‌رسانی 

هیچ مرزی قائل نیستند.
     به گزارش فارس، احمد نفیسی در نشست شورای 
اداری شهرستان قشم اظهار داشت: خدمت‌رسانی در 
نظام مقدس جمهوری اسامی ایران عام است و به همه 
شهروندان ایرانی به طور مساوی توجه می‌شود.وی افزود:  
نظام و دولت وظیفه خود می‌دانند که خدمت رسانی به 
همه شهروندان ایرانی را به دور از دین و مذهب آنان انجام 

دهند و در امر خدمت‌رسانی هیچ مرزی را بین ایرانیان 
قائل نیستند.

  مدیرکل سیاسی، انتخابات و تقسیمات کشوری 
استانداری هرمزگان تصریح کرد: سیاست جمهوری 
اسامی ایران بهره‌گیری از همه مدیران توانمندی ایرانی 
است که آماده خدمت‌گذاری به مردم هستند.نفیسی با 
بیان اینکه مقام معظم رهبری پرچم دار حفظ وحدت  
بین مسلمانان هستند، ادامه داد: وحدت محور اساسی و 
اصلی مسؤولان برای همه فعالیت‌های سیاسی، اجتماعی و 
فرهنگی در شهرستان باید باشد و نباید اجازه خدشه وارد 

شدن به این امر مهم و ضروری داده شود.وی خاطرنشان 
کرد: با توجه به هجمه دشمنان جمهوری اسلامی اقدامات 
باید در راستای تقویت اعتماد مردم به نظام و دولت باشد 
از تفرقه افکنی باید دوری کرد که خوشبختانه در استان 
هرمزگان وحدت زبانزد همه بوده است.نفیسی با بیان 
اینکه تغییر اقلیم در ایران با خشکسالی همراه شده، گفت: 
مدیریت صحیح آب باید در رأس امور قرار گیرد و در همه 

مسائل مورد توجه قرار گیرد.
   بنا بر همین گزارش که با حضور مدیرکل سیاسی، 
انتخابات و تقسیمات کشوری استانداری هرمزگان، 
فرماندار قشم، فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه 
قشم،رئیس اداره تبلیغات اسلامی قشم و جمعی از 
مسؤولین برگزار شد، فاروق رحیمی به عنوان معاون 
برنامه‌ریزی و توسعه فرمانداری شهرستان قشم معرفی شد.

   فرماندار قشم گفت: باید از فرصت محرم و صفر 
استفاده کرد و ضمن شناخت سیره حسینی آن 

را در زندگی خودمان ساری و جاری کنیم.

 به گزارش فارس، علیرضا نصری در مراسم 
معارفه رحیمی معاون برنامه‌‏ریزی و توسعه 
فرمانداری این شهرستان اظهار داشت: انقلاب 
اسلامی ایران ادامه دهنده قیام امام حسین)ع( است 
 چرا که امام خمینی در حرکت انقلابی خود به 
ابا عبدالله حسین تأسی جستند.وی با اشاره به 
اینکه امام حسین)ع( به همه بشیریت تعلق دارد، 
افزود: باید از فرصت محرم و صفر استفاده کرد 

و ضمن شناخت سیره حسینی آن را در زندگی 
خودمان ساری و جاری کنیم.فرماندار شهرستان 
قشم با اشاره به اینکه انتصاب یک اهل سنت به 
عنوان معاون برنامه‌ریزی فرمانداری نمادی دیگر 
از وحدت مسلمانان در ایران اسامی است، 
تصریح کرد: یکی از سیاست‌های دولت تدبیر و 
امید استفاده از همه ظرفیت‌ها و به کارگیری آنان در 
امور مردم و خدمت‌رسانی است.نصری همچنین به 

برگزاری نمایشگاه محرم تا حرم نیز اشاره کرد و 
ادامه داد: در این نمایشگاه دستاوردهای چهل ساله 
انقلاب اسلامی به ویژه دوران طلایی دفاع مقدس 
به نمایش گذاشته شده است.وی خاطرنشان کرد: 
بنا بر فرموده امام خمینی)ره( جنگ برای ما نعمت 
بود که توانست استقلال، آزادی، اعتماد به نفس، 
خوداتکایی و مدیران جوان و نوجوانی را پرورش 
دهد که امروز سکان مدیریتی کشور را به دست 

دارند.رحمت الله دهقانی نیز در این آئین اظهار 
داشت: دشمن هجمه‌های خود را علیه نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران آغاز کرده است و برخی 
به دنبال این هستند که انقلاب اسلامی 40 سالگی 
خود را نبیند.وی با بیان اینکه مردم با ورود به موقع 
این امید واهی را نیز ناامید کردند، اظهار داشت: 
یکی از اقدامات دشمنان ناکارآمد جلوه دادن 
 نظام مقدس جمهوری اسامی است و به همین 
دلیل نمایشگاه دستاوردهای انقلاب در قشم برپا 
شد.فرمانده ناحیه مقاومت سپاه شهرستان قشم از 
فرماندار و مدیران اداری خواست تا در زمان مدت 
برگزاری نمایشگاه میز خدمت را این مکان دایر 
کنند.رئیس اداره تبلیغات اسلامی شهرستان قشم 

نیز در این آیین اظهار داشت: سید الشهدا به همه 
مذاهب و مردم آزادی خواه دنیا تعلق دارد و همه 
مسلمانان دوستدار پیامبر و اهل بیت داغدار امام 
حسین)ع( هستند.حجت الاسلام احمد غلامی 
تأکید کرد: قشم نماد وحدت مذاهب است که اهل 
سنت و تشیع به مانند برادر در کنار هم زندگی 
می‌کنند و سخنان دشمنان تفرقه انگیز از حلقوم 
شیطان بلند می‌شود.وی افزود: 74 هیات حسینی 
در شهرستان فعالیت می‌کنند و 100 برنامه مختلف 
مذهبی در ایام محرم برگزار می‌شود.این مقام 
مسؤول از همه عزاداران حسینی درخواست کرد 
که به اقامه نماز اول وقت و جماعت توجه ویژه 

مبذول دارند.

فرماندار قشم:

محرم و صفرنمادی از وحدت مسلمین است 

   مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان گفت: زیرساخت‌های گردشگری روستای گورزین قشم اتمام و تکمیل شد. 
    به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،اشکان مختاری مدیرکل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری 
استان هرمزگان از اتمام و تکمیل زیرساخت‌های گردشگری روستای گورزین قشم خبرداد.وی افزود: در 
عملیات تکمیل زیر ساخت‌های گردشگری این روستا، مرحله دوم برق رسانی به اسکله تفریحی گردشگری 

گورزین قشم به پایان رسید.
  مدیرکل میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان گفت: ۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال 
اعتبار برای عملیات برق رسانی به این اسکله در نظر گرفته شده بود .روستای گورزین در جزیره قشم قرار 
دارد و یکی از دیدنی‌ترین جاذبه‌های گردشگری آن وجود جنگل‌های حرا است که در حاشیه شمال غربی 
جزیره قشم و بندر پل و بندرخمیر در قسمت‌های کم عمق تالاب خورخوران در مثلث لافت، گورزین  کوران 

قرار گرفته است.

زیرساخت های گردشگری روستای گورزین 
قشم تکمیل شد 

مدیرکل سیاسی استانداری هرمزگان :

مدیران بر حفظ وحدت نظارت کنند

آگهی مناقصه عمومی شماره 97-22
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل از 

طریق مناقصه عمومی  ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
الف ( شرح مختصر کارها :

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای   

ب( محل تامًین اعتبار : از محلاعتباراتملی-طرح تملک
ج( شرایط متقاضی :  1 – داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند ارجاع كار  و ضمانت نامه 
انجام تعهدات . لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد مناقصه 
از ساعت 15:00  مورخ 97/06/27 لغایت ساعت 15:00 مورخ  97/07/03 به پایگاه اینترنتی سامانه تدارکات الترونیکی دولت به آدرس 
www.setadiran.ir مراجعه نمایند ، آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه ساعت 15:00 مورخ 97/07/13 و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 

مورخ 97/07/14 خواهد بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید.
 ضمنا هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

موضوع پروژه
ایمن سازی فیزیکی مدارس حاشیه راهها در 17 

نقطه ازمحورهای استان هرمزگان

مبلغ تضمین شرکت در 
فرآيند ارجاع كار )ریال(

147/135/000

)ماه(مدت پیمان

3

شهرستان

محورهای استان هرمزگان

مبلغ برآورد)ریال(

2/942/700/000

   شناسه آگهی :249242     

 
آگهی ابلاع اجرائیه

بدینوسیله به شرکت نیکسان سرایل قشم با شناسنامه ملی 10860423719 با مدیر عاملی آقای سید عامر مظفری نیاپور به آدرس قشم بازار فردوسی 
بعنوان بدهکار و آقای سید عامر مظفری نیاپور با شماره ملی 5549693569 به آدرس بندرعباس خیابان رسالت جنوبی خیابان حکمت خیابان 
اردیبهشت روبروی زمین ورزشی بعنوان راهن پرونده اجرائی کلاسه  9700138 ابلاغ می شود که بانک پاسارگاد به استناد  سند رهنی شماره 
42394 مورخ 1390/02/11 و65236-93/4/15 و50801-91/5/26 جهت وصول 10/938/609/175)ده میلیارد و پانصد وسی و هشت میلیون و 
ششصد و نه  هزارو یکصد وهفتاد وپنج ریال( موضوع لازم الاجرا به انضمام حقوق دولتی وسایر هزینه های قانونی اقدام به صدور اجرائیه نموده 
وپرونده فوق در واحد اجرای اسناد رسمی قشم در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی )متن 
اجرائیه ( شناخته نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را معرفی نماید وآدرس شما برای این واحد هم مشخص نیست لذا باستناد تقاضای بستانکار 

وبرابرماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم اجرا اجرائیه فوق الذکر یک نوبت در  یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز 
از تاریخ انشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ اجرائیه محسوب می گردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات عملیات 

اجرائی علیه شما ادامه و ملک مورد وثیقه از طریق مزایده به فروش خواهد رسید .97/243م/الف(
تاریخ انتشار : 97/6/27

عزیز بهرامی
 مدیر اجرا واحد اجرای اسناد  رسمی قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی دعوت سهامداران شرکت سفیر فناوری خلیج فارس سهامی  خاص ثبت شده به شماره 14185 و شناسه ملی 10800168231 جهت 
تشکیل مجمع عمومی عادی.بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت  دعوت می شود تا درجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت 
14:00 مورخ 1397/06/27 در آدرس بندرعباس-کوی آزادگان-کوچه آزادگان یکم- مجتمع هنگام-طبقه 5- واحد 9-کدپستی :7915746178 

تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.دستور جلسه :1- انتخاب اعضای هیات مدیره 2- انتخاب بازرسین 3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

آگهی دعوت سهامداران به تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده

هیئت مدیره شرکت

   مدیر آموزش و پرورش شهرستان بستك گفت: هشت 
هزار و 471 دانش آموز بستكي در تمامي مقاطع تحصيلي 

اول مهر ماه راهي مدرسه مي شوند.
   به گزارش روابط عمومي آموزش و پرورش بستك، 
علاءالدين عزيزي در نشست شوراي آموزش و پرورش با 
اشاره به نزدكي شدن آغاز سال تحصيلي جديد، افزود: اين 
تعداد دانش آموز شامل، چهار هزار و 476 نفر دوره ابتدايي، 

دو هزار و 125 نفر متوسطه دوره اول و كي هزار و 870 
نفر متوسطه دوره دوم مي باشد. مدير آموزش و پرورش 
شهرستان بستك با تأيكد بر تجهيز مدارس قبل از آغاز 
سال تحصيلي، اضافه كرد: با برنامه ريزي دقيق كميته هاي 
پروژه مهر و مشاركت دستگاه هاي اجرايي شهرستان و اولياء 
دانش آموزان، 101مدرسه در قالب 447 كلاس درس براي 
آغاز سال تحصيلي جديد مهيا شده است.وي تصريح كرد: با 

توجه به ظرفيت هاي موجود نيروي انساني در شهرستان، 
456 نفر از معلمان براساس امتياز و رشته هاي تخصصي 
خود سازماندهي شدند كه از اين تعداد، 211نفر در مقطع 
ابتدايي، 127نفر در مقطع متوسطه دوره اول و 118نفر در 
مقطع متوسطه دوره دوم در روز اول مهر ماه ميزبان بيش از 
8 هزار دانش آموز خواهند بود.اين مقام مسئول با بيان اينكه 
روز آغاز سال تحصيلي براي دانش آموزان از اهميت خاصي 
برخوردار است، از مديران خواست در اين فرصت باقيمانده 
هرگونه كمبود و نواقصي در مدارس وجود دارد با همكاري 
و هماهنگي اين مديريت برطرف كنند تا دانش آموزان بدون 

دغدغه سال تحصيلي جديد را آغاز نمايند.

مدير آموزش و پرورش بستك:

8 هزار دانش آموز بستكي اول مهر راهي مدرسه مي شوند
سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرلنگه از پایان عملیات آبخیزداری فاز 2 کنترل گالی حوزه 

کندان خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ سیامک آرمان گفت : عملیات پروژه 
آبخیزداری کنترل گالی ) بیولوژیکی – بیومکانیکی ( حوزه کندران به طور کلی در دو فاز برنامه ریزی شده بود 
که فاز یک از سال 1396 شروع به اجرا گردید و تیرماه سال 1397 به پایان رسید و مرحله اول عملیات فاز 
2 پروژه ، که  شامل دو پروژه با عملیات خاکی و سنگی ملاتی و احداث سازه های آبگیر باران و کاشت نهال 
با هدف کنترل سیل و جلوگیری از پیشروی گالی بود اکنون به پایان رسید.آرمان افزود : اعتبار این دو پروژه 

بالغ برمبلغ  4200 میلیون ریال بود.

 پایان عملیات آبخیزداری کنترل گالی های 
حوزه کندران بندرلنگه

ن امام حسین )ع(  تسلیت باد شهادت سرور و سالار شهیدا
روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری
 هرمزگان           



  نتایج یک پژوهش نشان داد که تماشای بیش از حد تلویزیون در دهه 
دوم زندگی انسان می‌تواند در ادامه زندگی به مغز آسیب برساند.

    به گزارش جام جم آنلاین از تسنیم، آخرین باری که با خود فکر کرده‌اید که 
نمی‌توانم این غذا را بخورم زیرا به سلامت مغزم آسیب می‌رساند، چه زمانی بوده 
است؟ اگر همانند بیشتر افراد باشید، احتمالاً این گونه فکر نکرده‌اید، اما شاید زمان 
ایجاد تغییر در این زمینه فرا رسیده باشد.پژوهش‌ها نشان داده‌اند که با عبور از مرز 
40 سالگی، حجم مغز در هر دهه حدود پنج درصد کاهش می‌یابد. در این میان 

برخی عادات بد می‌توانند روند انحطاط مغز را تسریع کنند.
  تماشای بیش از حد تلویزیون

   نتایج یک پژوهش نشان داد که تماشای بیش از حد تلویزیون در دهه دوم 
زندگی انسان می‌تواند در ادامه زندگی به مغز آسیب برساند.در این مطالعه که طی 
یک بازه زمانی 23 ساله انجام شد، پژوهشگران به بررسی این مساله پرداختند 
که چگونه تلویزیون و فعالیت جسمانی بر سلامت مغز 3,200 شرکت کننده مرد 
و زن تأثیرگذار هستند. این افراد از میانگین سن 25 سال در زمان آغاز مطالعه 
برخوردار بودند.پس از پایان مدت زمان مطالعه، پژوهشگران دریافتند افرادی که 
بیش از حد تلویزیون تماشا می‌کردند )بیش از سه ساعت در روز( در مقایسه با 
آن‌هایی که کمتر این کار را انجام می‌دادند، احتمال بیشتری داشت در آزمون‌های 
عملکرد ذهنی نتایج ضعیف‌تری کسب کنند.با این وجود، ما نباید عوامل مرتبط 
دیگر را نادیده بگیریم. افرادی که طی روز ساعات طولانی را به تماشای تلویزیون 
اختصاص می‌دهند، احتمال بیشتری دارد فعالیت بدن کم و انتخاب‌های غذایی 
ناسالم داشته باشند.مطالعات بسیاری نشان داده‌اند که دریافت کالری کم برای یک 
زندگی طولانی و سالم عاملی کلیدی محسوب می‌شود. در حقیقت، نتایج یک 

پژوهش نشان داد، افرادی که پرخوری می‌کنند احتمال بیشتری دارد تسریع در 
آهنگ تحلیل ذهنی خود را تجربه کنند

  چند وظیفگی
  توانایی شما در چندوظیفگی ممکن است یک ابرنیرو نبوده و در واقع به حافظه و 
توجه شما آسیب وارد کند. مطالعه‌ای که در دانشگاه استنفورد انجام شد، این شرایط 
را ثابت کرده است.در این مطالعه، دانشجویان پرسشنامه‌هایی درباره استفاده از 
رسانه‌ها را تکمیل کردند سپس پژوهشگران عملکرد آن‌ها در سه آزمون شناختی 
را مقایسه کردند.نتایج نشان دادند افرادی که استفاده زیادی از رسانه داشتند، تمرکز 

ضعیف و دشواری در تغییر وظایف را نشان داده‌اند.
 استفاده از ماری‌ جوانا

   افرادی که از ماری‌جوانا استفاده می‌کنند بر این باورند که این ماده هیچ اثر 
منفی بر بدن ندارد، اما علم نظری مخالف این افراد دارد.در مطالعه‌ای که در نشریه 
»Journal of Neuroscience« منتشر شد، پژوهشگران دریافتند جوانانی 
که از ماری‌جوانا استفاده می‌کردند، تغییراتی در ساختار مغز خود را به واسطه تغییر 
در آمیگدال تجربه کرده‌اند.آمیگدال وظیفه کنترل احساسات و نوکلئوس اکومبنس، 
پاداش و اعتیاد را کنترل می‌کند، را بر عهده دارد.این اثرات افرادی که از ماری‌جوانا 
استفاده می‌کردند را هرچه بیشتر مستعد اعتیاد به مواد مخدر می‌کرد.همچنین، آن‌ها 
احتمال بیشتری داشت به روش‌های ناشناخته تغییر در احساسات و فرایندهای 
تفکر خود را تجربه کنند.سیگار نیز حتی گزینه‌ای بدتر محسوب می‌شود زیرا 

مشخص شده است که سیگار کشیدن موجب کوچک شدن مغز می‌شود.
 پرخوری

  مطالعات بسیاری نشان داده‌اند که دریافت کالری کم برای یک زندگی طولانی 
و سالم عاملی کلیدی محسوب می‌شود. در حقیقت، نتایج یک پژوهش نشان داد، 
افرادی که پرخوری می‌کنند احتمال بیشتری دارد تسریع در آهنگ تحلیل ذهنی 
خود را تجربه کنند.البته نیازی به گرسنگی کشیدن نیست و می‌توانید مواد غذای 

مغذی کم کالری را جایگزین مواد غذایی پر کالری کنید.
  استرس

  بنابر گزارشی که در نشریه Alzheimer’s society منتشر شد، استرس 
می‌تواند تا چهار سال مغز شما را پیرتر کند.متاسفانه، استرس چیزی نیست که 
همواره توانایی کنترل آن را داشته باشیم. گاهی اوقات به واسطه موارد غیر منتظره 
مانند تصادفات یا از دست دادن شغل با استرس غیر قابل مدیریت مواجه می‌شویم. 
با این وجود، می‌توان با اقداماتی مانند مدیتیشن، یوگا، پیاده‌روی و ورزش منظم 

با استرس مبارزه کرد. 

سلامت

غذاهای ممنوع پس از حمله قلبی 
   در شرایطی که پس از یک حمله قلبی به افراد توصیه می شود هرچه 
بیشتر میوه مصرف کنند، اما بهتر است پیش از مصرف گریپ فروت با 

پزشک خود درباره عوارض جانبی احتمالی آن صحبت کنید. 
  شرایط بقا پس از یک حمله قلبی می تواند دشوار و منزوی کننده باشد. 
مسیر ریکاوری طولانی و اغلب دردناک است زیرا بیمار باید تغییرات سبک 
زندگی و غذایی که برای کمک به بهبود شرایط قلب طراحی شده اند را در 

دستور کار خود قرار دهد.
   به گزارش گروه سامت عصر ایران به نقل از »دیلی میل«، هر ساله 
افراد بسیاری در سراسر جهان حملات قلبی را تجربه می کنند. پزشکان و 
متخصصان تغذیه در این زمینه توافق دارند که بهترین روش برای پیشگیری 
از حمله قلبی دوم تغییر در رژیم غذایی، ورزش و عادات دیگر است. در 
ادامه با برخی از مواد غذایی که باید پس از تجربه حمله قلبی از آنها پرهیز 

کرد، بیشتر آشنا می شویم.
* پاپ کورن کره ای

 پاپ کورن ساده می تواند فواید سلامت بسیاری نسبت به تنقلات دیگر 
داشته باشد زیرا حاوی فیبر و آنتی اکسیدان ها است. با این وجود، بیشتر 
محصولات تجاری حاوی کره و مقدار زیادی نمک هستند که چربی و سدیم 
زیادی را وارد بدن می کنند. اگر به تازگی یک حمله قلبی را تجربه کرده اید 

از مصرف پاپ کورن های کره ای پرهیز کنید.
* پنیر

 در شرایطی که نیاز نیست برای همیشه از مصرف پنیر پرهیز کنند، اما افرادی 
که به تازگی یک حمله قلبی را تجربه کرده اند باید نسبت به مصرف این 
 ماده غذایی توجه داشته و حد اعتدال را رعایت کنند. غذاهای سرشار از 

چربی های اشباع، مانند پنیر، باید به میزان کم مصرف شوند.
* فلفل های چیلی

 دوستداران ادویه ممکن است پس از تجربه یک حمله قلبی به کاهش میزان 
مصرف آن نیاز داشته باشند. فلفل های چیلی تند به واسطه کپسایسین موجود 
در خود می توانند موجب تورم رگ های خونی شوند و از این رو فشار خون 
کاهش یابد. همچنین، آنها سرشار از بتا-کاروتن هستند که در زمان مصرف 

به صورت مکمل نشان داده است خطر حملات قلبی را افزایش می دهد.
* روغن نارگیل

   امروزه، روغن نارگیل از محبوبیت بسیاری برخوردار شده است و در هر 
چیزی از محصولات مراقبت از مو تا نرم کننده های پوست یافت می شود، 
اما این محصول می تواند پس از یک حمله قلبی برای قلب مضر باشد. بنابر 
گزارش دانشکده پزشکی هاروارد، چربی اشباع حدود 90 درصد روغن 
نارگیل را تشکیل داده که 26 درصد بیشتر از کره است و افرادی که به تازگی 

یک حمله قلبی را تجربه کرده اند باید از مصرف آن پرهیز کنند.
* سس خامه ای

   سس خامه ای به طور سنتی با استفاده از کره یا روغن، آرد سفید، و شیر پر 
چرب یا خامه تهیه می شود. هر یک از آنها در فهرست موسسه ملی سلامت 
آمریکا برای غذاهایی که باید به منظور حفظ سلامت قلب از آنها پرهیز کرد، 
جایگاه بالایی دارند. کره، روغن، و لبنیات حاوی چربی اشباع بیشتر از مقدار 
مصرف توصیه شده روزانه هستند و آرد سفید پالایش شده موجب افزایش 

وزن می شود که تنش بیشتری به قلب وارد می کند.
*نودل های تخم مرغی

   نودل های تخم مرغی به نظر می رسد جایگزین های دوستدار قلب 
برای پاستای نشاسته ای هستند، اما مشکل این است که آنها حاوی 
 کلسترول تخم مرغ بدون دیگر مواد مفید این ماده غذایی مانند پروتئین و 

ویتامین های B هستند.
* غذاهای سرخ شده

 پرهیز از غذاهای سرخ شده برای افرادی که حمله قلبی را تجربه کرده اند 
چندان جای شگفتی ندارد، اما گاهی اوقات غذاهای سرخ شده برچسب 
سالم را یدک می کشند زیرا با استفاده از روغن های سالم‌تر مانند روغن 
زیتون یا کانولا تهیه شده اند. اما روغن های سالم‌تر نیز باید به میزان کم 
مصرف شوند و حتی سرخ کردن غذا در یک روغن سالم نیز می تواند برای 
کاهش وزن و سلامت قلب مضر باشد. روغن ها از چربی تهیه می شوند که 
دو برابر کالری بیشتر نسبت به غذاهایی دارند که از پروتئین یا کربوهیدارت 

تهیه شده اند.
* گریپ فروت

   در شرایطی که پس از یک حمله قلبی به افراد توصیه می شود هرچه بیشتر 
میوه مصرف کنند، اما بهتر است پیش از مصرف گریپ فروت با پزشک خود 
درباره عوارض جانبی احتمالی آن صحبت کنید. گریپ فروت می تواند با 
برخی داروهای قلب، از جمله داروهای کاهنده کلسترول مانند سیمواستاتین 

)زوکور( تداخل ایجاد کند.
*کیل و اسفناج

    این ممکن است عجیب به نظر برسد، زیرا سبزیجات برگدار به طور معمول 
به واسطه فواید سلامت خود شناخته شده هستند، اما تعامل کیل و اسفناج با 
برخی داروها می تواند موجب عوارض جانبی مضر شود. اگر فردی پس از 
حمله قلبی وارفارین، یک داروی رقیق کننده خون، مصرف می کند، برخی 
سبزیجات برگدار به ویژه اسفناج و کیل ممکن است با اثرات ضد لخته شدن 
خون وارفارین تداخل ایجاد کنند. خوشبختانه جایگزین هایی برای وارفارین 
وجود دارند که کارآمدتر، ایمن‌تر، آسان‌تر برای استفاده، بی نیاز از نظارت و 

مهم‌تر این که بدون ایجاد تداخل با برخی غذاها هستند.
*کالباس

 

کالباس می تواند حاوی سدیم قابل توجهی باشد و ممکن است قلب را 
تضعیف کند. نیترات سدیم اغلب به عنوان یک نگهدارنده در کالباس ها 
استفاده می شود و پژوهش صورت گرفته در کلینیک مایو نشان داده است 
که مواد نگهدارنده مانند آن می توانند موجب سخت شدن سرخرگ های 

انسان شوند.
* مکمل های غیر لبنی قهوه

   تنها به دلیل این که در یک مکمل قهوه از شیر استفاده نشده است، به معنای 
آن نیست که برای قلب شما مشکلی ایجاد نمی کند. افرادی که به تازگی یک 
حمله قلبی را تجربه کرده اند باید از مصرف چربی های اشباع پرهیز کنند. 
مکمل های قهوه غیرلبنی کم چرب می توانند گمراه کننده باشند. به طور 
معمول در هر قاشق چایخوری از آنها یک گرم چربی اشباع وجود دارد و 
اگر روزانه قهوه می نوشید ممکن است میزان چربی دریافتی شما بیشتر از آن 

چیزی باشد که تصور می کنید.
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   آوازه استفاده از لیزر برای زیباسازی پوست و 
درمان موهای زائد افراد زیادی را برای استفاده از 

این فناوری تشویق و دچار وسوسه کرده است. 
  چه بسیار افرادی که از این روش درمانی و زیبایی 
تنها براساس شنیده‌ها نه براساس تحقیق و دریافت پاسخ 
به پرسش‌های ذهنی خود اقدام می‌کنند. بارها شاهد 
بوده‌ام این افراد لیزر انجام می‌دهند اما با ترس و تردید. 
از آنجا که اغلب این افراد با مراجعه به آرایشگاه‌ها از 
لیزر استفاده می‌کنند، بنابراین کمتر فرصت پیدا می‌کنند 
تا از یک متخصص پوست درباره مزایا و معایب لیزر 
سوال بپرسند و ابهام ذهن خود را برطرف کنند.  به 
منظور رفع دغدغه این افراد و اطلاع‌رسانی مطمئن به 
سایر کسانی که قصد استفاده از لیزر را دارند با دکتر سید 
مسعود داوودی، متخصص پوست درباره عوارض لیزر 
گفت‌وگو کرده‌ایم. احتمالا شما هم موقع ورود به اتاق 
لیزر با برچسب علامت هشدار و خطر مواجه شدهاید. 

مشاهده این برچسب این گمان را به وجود میآورد که 
نور لیزر نیز مانند دستگاههای رادیولوژی خطرناک 
است، اما لازم است بدانید که جنس و ماهیت نور لیزر 
معمولی است و همچون نور لامپ و خورشید است. تنها 
تفاوت آن با لامپهای معمولی تابش نور توسط دستگاه با 
طول موج مشخص، توان و شدت بیشتر و البته همراه با 
فیلتر است. به همین دلیل نور لیزرماهیت خطرناکی ندارد 
که نگران باشیم اشعه لیزر باعث ابتلای مصرفکنندگان 
به بیماری خاصی همچون سرطان می شود. در طول 
70 سالی که از ساخت و استفاده از لیزر در حیطه های 
مختلف نظامی، نقشه کشی و تجهیزات پزشکی می گذرد 
تاکنون حتی یک مورد ابتلا به سرطان بر اثر نور لیزر 

گزارش نشده است.
  ممنوعیتهای لیزر 

   لیزر به واسطه طول موجهای مختلفی که دارد برای 
درمان بیمایهای مختلف استفاده می شود. استفاده از 

لیزر با وجود همه فوایدی که دارد در مواردی می تواند 
تاثیرات غیرقابل انتظاری در افراد مختلف به همراه داشته 
باشد. به همین دلیل قبل از لیزر جنس و رنگ پوست، 
وضعیت هورمونها، ابتلا به بیماریهای زمینه ای، بارداری 
و شیردهی در زمان لیزر حتما باید مورد توجه قرار گیرد.

به دلیل احتمال ایجاد لک در پوستهای سبزه و تیره بیش 
از پوستهای روشن، متخصصان هنگام انجام لیزر به این 
مورد توجه دارند و متناسب با شرایط پوست میزان اشعه 
لیزر را تنظیم می کنند. علت ممنوعیت و محدودیت افراد 
مبتلا به بیماریهای زمینه ای یا اختلالات هورمونی به 
واسطه بارداری یا هر عامل دیگری، شدت بروز عوارض 
حاصل از لیزر روی این افراد است. درست است که 
لیزر امن و بی خطر است اما احتمال باقی ماندن لک 
ناشی از زخم یا سوختگی روی پوست این افراد بیشتر 
است. به گفته متخصصان، انجام لیزر در مادران باردار 
یا شیرده بالقوه برای بچه ضرر ندارد و تنها دلیل منع 
این افراد، اختلالات هورمونی و عوارض حاصل از لیزر 

روی پوست است.
 لیزر بیماریزا نیست 

همانگونه که اشاره شد. لیزر سرطانزا و خطرناک نیست. 
چرا که لیزر به بافتهای زیرین و غدد لنفاوی دسترسی 
ندارد و تنها راه نفوذ لیزر به بافتهای زیرین، شکافته 
شدن پوست است که البته در این صورت باز هم لیزر 
باعث ابتلای فرد به بیماری نمی شود و تنها آسیب آن، 
ایجاد زخم در محدوده بافت مورد نظر است.  یکی از 
پرسشها و نگرانیهای رایج در بین برخی خانمها، ابتلا 
به بیماریهای زنان یا ناباروری بر اثر استفاه از لیزر به 
مدت زمان طولانی برای حذف موهای زائد بدن است 
که متخصصان این نگرانی را نیز بی مورد و حاصل بی 
اطلاعی افراد می دانند. تنها عارضه خطرناک و غیرقابل 
جبران لیزر، انجام لیزر بدون عینکهای مخصوص است. 
اگر لیزر به طور مستقیم به چشم تابیده شود، صددرصد 
باعث نابینایی فرد می شود و تنها دلیل نصب پوستر 
هشدار و خطر روی در اتاق لیزر، یادآوری ضرورت 
استفاده از عینک به متخصصان هنگام انجام کار است. 
در غیر این صورت لیزر خطرات اشعه ایکس و ... ندارد.
 هشدار نسبت به انجام لیزر در آرایشگاهها

    یکی از توصیه های مهم متخصصان، امتناع افراد از 

انجام لیزر در آرایشگاه هاست و تنها دلیل آن اشراف 
نداشتن آرایشگران نسبت به جنس، رنگ و قدرت 
ترمیمپذیری هر پوست است. برخی آرایشگرانی که 
کار لیزر انجام می دهند، اغلب از دستگاه IPL استفاده 
و در تبلیغات خود اعلام می کنند این دستگاه جزو 
دستگاههای لیزر نیست. در صورتی که این دستگاه نیز 
جزو لیزر محسوب می شود و اتفاقا نیازمند تنظیمات 
دقیق تر است. به همین دلیل متخصصان پوست گاهی با 
مراجعانی مواجه می شوند که پوست آنها به دلیل تابش 

شدید نور دچار لک و سوختگیهای شدید شده است.
 منع لیزر برای پوستهای برنزه 

برنزه کردن پوست یکی دیگر از زیبایی های مورد توجه 
برخی خانم هاست. اگر شما هم تمایل به تیره کردن رنگ 
پوست خود دارید حالا فرقی نمی کند با چه روشی اما 
لازم است توجه داشته باشید که حتما صبر کنید تا پوست 
به شرایط عادی برگردد سپس برای انجام لیزر اقدام کنید.
این صبر و شکیبایی باعث می شود با مشکلاتی همچون 
لک ناشی از باقی ماندن جای زخم یا سوختگی دست 

و پنجه نرم نکنید.

اما و اگرهای لیزر پوست 

عادات مضر برای مغز

   چربی شیر گاو به‌طور میانگین 3 تا 4 درصد است 
و لذا هر محصول لبنی دارای مقادیر چربی بیشتر از 
آن پرچرب تلقی می‌شود، اما لبنیات کم‌چرب کمتر 

از 2درصد چربی دارد.
   به‌رغم ارزش تغذیه‌ای زیاد شیر و لبنیات، مصرف 
بی‌رویه انواع پرچرب آنها نه تنها زمینه‌ساز چاقی و 
بیماری‌های قلبی - عروقی است، بلکه ممکن است 

موجب افزایش احتمال ابتلا به سرطان پروستات در 
مردان شده و سبب بدخیم شدن تومورهای خوش خیم 
پروستات می‌‌شود.  در ایران سرطان پروستات شایعترین 

سرطان در بین مردان است. 
    طی 20 سال اخیر شیوع سرطان پروستات در کشور 2 
تا 3 برابر بیشتر شده که چاقی و کم تحرکی علل شاخص 
آن هستند.دلایل متعددی برای نقش مصرف لبنیات 
پرچرب در افزایش احتمال بروز سرطان پروستات در 
مردان عنوان شده است. مقادیر بیش از حد کلسیم موجب 
مهار کلسی تریول در بدن میشود؛ کلسی تریول یکی از 
متابولیتهای ویتامین D است که مانع تکثیر غیرعادی 
سلولها شده و لذا مهار کلسی تریول خطر سرطان را 
به همراه دارد. بنابراین اگرچه کلسیم موجود در لبنیات 

موجب پیشگیری از سرطان روده میشود اما مقادیر زیاد 
آن سبب سرطان پروستات میگردد. وجود فاکتور رشد 
شبه انسولین در شیر ممکن است موجب تکثیر بی رویه 
سلولی شود. هورمون استروژن داخل شیر و متابولیتهای 
اسیدهای چرب احتمال سرطان زایی را به دنبال دارند.

بنابراین گرچه لبنیات پرچرب پرطرفدارتر از انواع کم 
چرب آن است، اما باید از مصرف بی رویه لبنیات پرچرب 

بویژه توسط مردان بالای 40 سال پرهیز شود.
   مقدار متعادل مصرف روزانه لبنیات به عواملی نظیر 
جنس، سن، وزن، تحرک بدنی، جیره غذایی، ژنتیک و... 
وابسته است، اما قدر مسلم اینکه مقدار لبنیات پرچرب 
مصرفی روزانه هر فرد باید به مراتب کمتر از مقدار لبنیات 

کم چرب مصرفی باشد.

   پاستا یک وعده غذایی مناسب و پرطرفدار است، 
اما برخی از انواع ماکارونی کربوهیدراتهای خالی را به 
وجود می آورند، به این معنی که در مقایسه با کالری، 

مقدار خیلی کمی از مواد مغذی را ارائه می دهند.
   به گزارش سامت نیوز به نقل از شفقنا، وقتی پاستا 
 درست مصرف شود و به آن مواد مغذی، اضافه شود 
می تواند یک غذای سالم باشد. اما باید از مصرف آن با 
سس های چرب و سرشار از کالری اجتناب کرد.افرادی 
که یک رژیم غذایی خاصی را دنبال می کنند، با خوردن 
پاستا نیز می توانند وزن خود را کاهش دهند. در واقع 
مصرف پاستا باعث افزایش وزن یا افزایش چربی بدن 
نمی شود. مواد غذایی حاوی کربوهیدرات می توانند 
جذب، سطح قند خون را سریعتر افزایش دهند. به طور 

کلی، این نوع غذاها می توانند خطر ابتلا به بیماری های 
قلبی و دیابت نوع ۲ را کاهش دهند.با این حال، ضروری 
است که اندازه پاستا را محدود و مصرف سس ها با قند 
زیاد و چربی بالا را کاهش دهیم.ماکارونی کامل یکی از 
انواع غذاها است که یک رویکرد تغذیه ای مناسب دارد 
و بسیاری از پزشکان و متخصصین تغذیه برای کنترل بهتر 
وزن و کاهش خطر ابتلا به بیماری ها آنرا توصیه می 
کنند.در حالی که ماکارونی می تواند به تنهایی سالم باشد، 
به راحتی می تواند پایه ای برای دریافت کالری بسیار 
زیاد باشد.یک ظرف اسپاگتی با یک سس قارچ خامه ای 
شامل ۱،۶۸۰ کالری است.با توجه به نیاز روزانه کالری 
روزانه بزرگسالان ۱۶۰۰ تا ۲۴۰۰ زن و ۳۰۰۰ تا ۳۰۰۰ 
مرد برای مردان، این وعده غذایی حداقل نیمی از کالری 
 روز و احتمالا حتی مقدار کامل آن است.برای داشتن
 یک پاستای سالم می توان مقدار زیادی سبزیجات و 

پروتئین های چرب مانند ماهی به آن اضافه کرد.

لبنیات پرچرب و خطر سرطان پروستات مزایا و معایب پاستا؟

فروردین :
 بر موجی از هیجانات سوار هستید و زندگی تان 
به تپش درآمده ، اما شاید اگر کنترل بیشتری روی 
موقعیت حاضر داشتید خوشحال تر می بودید. 
خوشبختانه، چیزهایی هستند که می توانید قدرت تان را روی آن ها 
به کار گیرید، اما بعضی از امور از دست شما خارج است. انرژی و 
وقت خود را صرف کارهایی نکنید که تحقق شان ممکن نیست. در 
عوض باید روی جریان های متغیری تمرکز کنید که پیش روی تان 
قرار گرفته و نسبت به آن ها واکنش صحیحی را در پیش بگیرید. 
اولویت های تان را در طول روز اصلاح کنید تا کارآمدی تان افزایش 

یابد. 
 اردیبهشت :

امروز انگیزه ی چندانی ندارید، اما اگر کمتر به دنبال 
راهی برای گریز از کار باشید کارآمدی تان بیشتر 
خواهد شد. اگر انگیزه پیدا کنید می توانید به راحتی به 
کارهای معمولی روزمره در منزل و محل کارتان بپردازید. امروز نباید 
منتظر تایید دیگران باشید، زیرا ممکن است همکاران تان حرف هایی 
به شما بزنند که خوشایندتان نباشد. اگر بتوانید به تنهایی کارها را به 
بهترین شکل پیش ببرید می توانید توجه دیگران را به خود جلب کنید 

و تحسین شان را برانگیزید.
  خرداد :

تا زمانی که از انجام کارهای جدید و متفاوت نترسید 
می توانید تا حدی بعضی از امور را پیش بینی کنید. 
از آن آدم هایی هستید که گاهی سرسری عمل 
می کنند، اما امروز تمایل دارید که همه چیز را به دقت و با توجه 
 کامل به جزییات پیش ببرید. از انتظارات تان کم کنید تا دستیابی به 
 اهداف تان آسان تر شود و مسیر را همراه با تفریح طی کنید، 
 برای تان هم مهم نباشد که بعدش چه پیش می آید. محدودیت های

 گذشته را کنار بزنید، اما یادتان باشد که در این فرآیند خودتان را آن 
قدرها هم جدی نگیرید.

 تیر :
امروز ممکن است بیشتر از حد توان تان برای 
 خود مشغله درست کنید، اما وقتی متوجه شوید که 
نمی توانید همه ی کارهایی را که شروع کرده اید تمام کنید ناراحت 
خواهید شد. راهکاری که اکنون به شما پیشنهاد می شود بسیار ساده 
 است، به جای این که به دنبال انجام کارهای زمان بر باشید باید 
اولویت های تان را مشخص کنید. اگر کار جدیدی را شروع می کنید 
آهسته پیش بروید تا به نتیجه ی دلخواه برسید. اکنون باید کمتر قول 

بدهید و بیشتر عمل کنید.
   مرداد :

 درمورد یک تصمیم گیری مهم به شک و تردید 
افتاده اید و مسایل مالی برای تان گیج کننده شده است. 
اکنون در یک وضعیت گمراه کننده هستید، این یک 
موقعیت پیچیده ی مالی است. شاید امروز سعی کنید برای خرید 
یک چیزی خودتان را توجیه کنید. در هر صورت این که به خاطر 
نامشخص بودن وضع ممکن است دچار اضطراب و نگرانی شوید. این 
ضرورتی که اکنون حس می کنید شاید باعث شود که بدون فکر دست 

به تصمیم گیری بزنید، اما بعد از تصمیم تان پشیمان خواهید شد. .
 شهریور :

اکنون دوست دارید که به همه ی جوانب کار فکر کنید، 
اما بدانید که امروز هر چه قدر هم تجزیه و تحلیل کنید 
باز هم نمی توانید برای اتفاقات غیر منتظره ی پیش رو 
خودتان را آماده کنید. سعی کنید خودتان را زیاد درگیر مشکلات 
فعلی نکنید، زیرا ممکن است از توجه به اهداف اصلی خود بازبمانید. 
بهتر است برنامه های قبلی خود را خود را کنار بزنید و به دنبال یک 

راهکار جدید باشید.
  مهر :

امروز ممکن است یک نفر در مقابل حرفی که می زنید 
یا عملی که انجام می دهید طوری رفتار کند که برای 
تان غیر منتظره باشد، اما شما همه ی ماجرا را نمی دانید 
و خبر ندارید که پشت صحنه چه می گذرد. چون این یک نفر با نظر 
 و راهکار شما مخالف است دلیل نمی شود که مدام به او نه بگویید. 
حتی اگر دیگران گستاخ و بی پروا بودند، یادتان باشد که باید 

شخصیت های مختلفی را که سر راه تان قرار می گیرند بپذیرید.
 آبان :

شاید امروز نتوانید صبور باشید، اما تمایل دارید هر 
کاری را که شروع می کنید خلاصه به سرانجام برسانید. 
شاید دیگران فکر کنند که شما فقط حرف می زنید و 
 خبری از عمل کردن نیست، اما سخت در اشتباه اند. سعی کنید در 
سریع ترین زمان ممکن وظایف تان را انجام دهید و در عین حال 
حواس تان به قول هایی که داده اید باشد. قرار نیست چیزی را به 

کسی جز خودتان ثابت کنید.
  آذر :

امروز ممکن است به شدت احساس اضطراب و نگرانی 
کنید، اما بعضی از نگرانی های تان چندان آشکار نیست. 
به نظر می رسد اتفاقات بیشتری در جریان است. 
خلاقیت تان غیر قابل جلوگیری خواهد بود، اما به شرط این که بتوانید 
این بحران را مدیریت کنید. برای این که حس و حال بهتری داشته باشید 

می توانید به پیاده روی بروید یا این که سری به باشگاه بزنید.
 دی :

همه چیز ضد شماست و از این که در چنین شرایطی 
خودتان را در اوج حفظ کنید خسته شده اید. اما نباید 
در طول مسیر ناگهان خواب بروید و بعد ببینید که یک 
فرصت ارزشمند را از دست داده اید. بزرگ ترین چالش این است 
 که بتوانید به طریقی به خودتان بقبولانید که از این پس همه چیز 
راحت تر پیش خواهد رفت. بدانید که قسمت های مشکل مسیر را 
طی کرده اید. به شما پیشنهاد می شود که با تجسم کردن یک آینده ی 

روشن در ذهن تان به خودتان کمک کنید.
 بهمن :

امروز دست به هر کاری که می زنید دچار احساسات 
متضاد خواهید شد. شاید ترغیب شوید که کارهای 
نیمه تمام تان را به سرانجام برسانید. به جای این که 
از سختی کار گله کنید بهتر است از دوستان بخواهید که کمک تان 
کنند. اگر بتوانید به کسی که مورد اعتماد شماست تکیه کنید می توانید 
راحت تر مسیرتان را طی کنید. یادتان باشد که نظرات تان را به 
دیگران تحمیل نکنید. برای این که فشارها را از بین ببرید و حس 

اعتماد ایجاد کنید باید نظرات مختلف را بشنوید.
 اسفند : 

دوست ندارید امروز دیگران به شما بگویند که چه 
کار بکنید و چه کار نکنید، زیرا خودتان تصمیم تان را 
 گرفته اید. به این فکر کنید که اگر همه همفکر بودید چه 
 می شد و تا حد امکان از بحث و جدل بپرهیزید. اگر احساس 
می کنید که عقاید دیگران با باورهای شما بسیار متفاوت است، اجازه 
 ندهید که چیزی را به شما تحمیل کنند. پس هر وقت لازم شد به 

آن ها هشدار دهید. 

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
۰۵:۱۳:۳۳ اذان صبح

۰۶:۳۱:۲۸
۱۲:۳۹:۴۷
۱۸:۴۶:۳۰
۱۹:۰۲:۰۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۳۹:۳۹ اذان صبح
۰۷:۰۱:۰۱
۱۳:۱۰:۱۳
۱۹:۱۷:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۳۳:۳۳ اذان صبح
۰۶:۵۲:۵۰
۱۳:۰۱:۳۰
۱۹:۰۸:۳۲
۱۹:۲۴:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۲:۵۴ اذان صبح
۰۶:۱۲:۳۷
۱۲:۲۱:۲۶
۱۸:۲۸:۳۶
۱۸:۴۴:۳۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۲۵:۵۹ اذان صبح
۰۶:۴۵:۵۰
۱۲:۵۴:۴۰
۱۹:۰۱:۵۰
۱۹:۱۷:۴۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۷:۰۹ اذان صبح
۰۶:۲۷:۳۶
۱۲:۳۶:۳۵
۱۸:۴۳:۵۵
۱۸:۵۹:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۸:۴۱ اذان صبح
۰۶:۴۹:۳۱
۱۲:۵۸:۳۵
۱۹:۰۵:۵۹
۱۹:۲۲:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۶:۰۷ اذان صبح
۰۶:۳۸:۰۲
۱۲:۴۷:۲۳
۱۸:۵۵:۰۲
۱۹:۱۱:۲۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۹:۳۳:۵۹ اذان مغرب اذان مغرب

 چای سبز در فهرست ابرمواد غذایی سالم جایگاه بالایی دارد. 
نوشیدن چای سبز می تواند به محافظت و تقویت بینایی، 

محافطت در برابر سرطان، و کنترل قند خون کمک کند.
   به گزارش سلامت نیوز به نقل از عصر ایران، دو نوع کلسترول در بدن 
انسان وجود دارند که شامل کلسترول خوب )HDL( و کلسترول بد 
)LDL( می شوند. کلسترول بد موجب انسداد در سرخرگ های ما می 
شود، در شرایطی که کلسترول خوب به محافظت از قلب کمک می کند.

به گزارش »ایزی هلث اپشنز«، زمانی که درباره سطوح کلسترول سالم 
صحبت می شود باید هر دو نوع کلسترول مد نظر قرار بگیرند. بنابر 
گزارش انجمن قلب آمریکا، سطح کلسترول سالم برابر با 200 میلی 
گرم بر دسی لیتر با میزان کلسترول خوب 40 میلی گرم بر دسی لیتر یا 
بیشتر و کلسترول بد کمتر از 100 میلی گرم بر دسی لیتر است.کنترل 
افزایش طبیعی کلسترول بد که با افزایش سن رخ می دهد تا حد زیادی 
در اختیار خود ما قرار دارد. احتمالا می دانید که یک رژیم غذایی 
سرشار از مواد غذایی کامل و مقدار کم تا صفر شکر عاملی کلیدی 
است. رژیم غذایی اوکیناوایی و رژیم غذایی مدیترانه ای دو نمونه خوبی 
هستند که می توانید دنبال کنید.افزودن چای های گیاهی به این برنامه 
های غذایی به طور قطع انتخابی مفید برای سلامت شما خواهد بود. در 
ادامه با چهار نوع چای که می توانند به کنترل شرایط کلسترول کمک 

کنند، بیشتر آشنا می شویم.
* چای سبز

   سرشار از مواد مغذی مختلف، چای سبز در فهرست ابرمواد غذایی 
سالم جایگاه بالایی دارد. نوشیدن چای سبز می تواند به محافظت و 

تقویت بینایی، محافطت در برابر سرطان، و کنترل قند خون کمک کند.
 Journal of the American مطالعه ای جدید که در نشریه
Heart Association منتشر شد، نشان داد که چای سبز توانایی 
کنترل کلسترول را نیز دارد.پژوهشگران چینی طی یک بازه زمانی شش 
ساله شرایط 80,182 مرد و زن را برای بررسی این که نوشیدن چای 
سبز برای سطوح کلسترول خوب مفید است یا خیر زیر نظر گرفتند. 
شرکت کنندگان در این مطالعه 49 ساله یا پیرتر بودند.پس از مد نظر 
 قرار دادن عوامل سبک زندگی دیگر مانند ورزش، رژیم غذایی، مصرف

 نوشیدنی های الکلی، و سیگار کشیدن، پژوهشگران دریافتند که مصرف 
چای سبز آهنگ کاهش طبیعی سطوح کلسترول خوب، به ویژه در 

افرادی که بیشتر چای سبز مصرف کرده بودند، را کند کرده است.
* چای قرمز

مردم آفریقای جنوبی دیر زمانی است که از چای قرمز یا چای رویبوس 
برای اهداف پزشکی استفاده می کنند. این نوشیدنی مفید التهاب و استرس 
 اکسیداتیو را کاهش می دهد و می تواند مرگ سلولی )آپوپتوز( در

 سلول های سرطانی را نیز افزایش دهد.زمانی که طی یک مطالعه 
شرکت کنندگان به مدت شش هفته روزانه شش فنجان چای قرمز 
مصرف کردند، پژوهشگران متوجه تغییرات سلامت چشمگیری در 
آنها شدند. سطوح پلی‌فنول ها در خون این افراد به طور قابل توجهی 
افزایش یافت. پلی‌فنول ها آنتی اکسیدان هایی هستند که در برابر 
استرس اکسیداتیو و التهاب از ما محافظت می کنند.افزون بر این، مصرف 
چای قرمز با افزایش چشمگیر کلسترول خوب و کاهش کلسترول بد و 

تری گلیسیرید همراه بود.
* چای زنجبیل

   برای بهبود گرفتگی های عضلانی و حالت تهوع، چای زنجبیل 
 یکی از بهترین گزینه ها محسوب می شود. و پژوهش ها نشان 
داده اند در شرایطی که نوشیدن این چای می تواند معده را آرام سازد، 
فواید محافظتی برای قلب نیز ارائه می کند.نتایج یک مطالعه نشان داد که 
زنجبیل در مقایسه با داروها توانایی قابل توجهی در کاهش کلسترول 
بد و افزایش سطوح کلسترول خوب دارد. و مطالعه ای دیگر با حضور 
سوژه های حیوانی نیز نشان داد که کارایی زنجبیل در بهبود سطوح 
کلسترول تقریبا برابر با داروی آتورواستاتین بوده است.برای تهیه چای 
زنجبیل می توانید این ماده غذایی را رنده کرده و روی آن آب جوش 

بریزید. سپس اجازه دهید چای به مدت 5 تا 10 دقیقه دم بکشد.
* چای نعناع بیابانی

   نوشیدن منظم چای نعناع بیابانی تولید صفرا را تحریک می کند. صفرا 
مایعی است که به گوارش کمک می کند. صفرا توسط کبد ترشح می شود 
و در کیسه صفرا ذخیره می شود.برای تولید صفرا، بدن نیازمند استفاده از 
کلسترول است و این یکی از دلایل نیاز بدن به آن بوده و چرایی مشکل 
ساز بودن سطوح کم کلسترول را توضیح می دهد. نوشیدن چای نعناع 
بیابانی می تواند به متعادل کردن سطوح کلسترول از طریق استفاده بهتر 
 از این ماده به جای ذخیره شدن و ایجاد انسداد در سرخرگ ها کمک

 کند.
   مطالعه ای که توسط پژوهشگران برزیلی انجام شد، نشان داد 
سوژه هایی که چای نعناع بیابانی مصرف کرده بودند، کاهش سطوح 
کلسترول بد و تری گلیسیرید را تجربه کرده و سطوح کلسترول خوب 

این افراد افزایش یافته بود.

کنترل کلسترول با کمک چای
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۹۸۰چاه منابع آبی رودان را برداشت می کنند
   برداشت بی رویه آب از دشتهای رودان که به بهشت 
هرمزگان شهرت دارد این شهرستان را در آستانه بروز 
مشکلات جدی در زمینه کشاورزی قرار داده است و 

خرده مالکان با چالش مواجه شده اند.
   به گزارش مهر- رودان؛ شهری که به گواه تاریخ به دلیل 
رودهای فراوانش به این نام مشهور شد، نام این شهرستان 
در گذشته رودکان بوده است یعنی منطقه ای متشکل از 
رودهای کوچک که همواره پرآب بودند. بهشت جنوب 
عنوانی که برای این شهرستان انتخاب شد بی مسمی نبود 
اما دو دهه خشکسالی از یک سو و ندانم کاریها و سلطه 
ملاکان بر منابع آبی از سوی دیگر این شهرستان را در زمره 

شهرهای بی آب قرار داد.
* تغییر در مصرف آب با نگاه امنیتی اتفاق نمی 

افتد
    اسحق مداح عضو خانه کشاورز هرمزگان و از کشاورزان 
عمده رودانی در گفتگو با خبرنگار مهر معتقد است: جهان 
با سه بحران عظیم آب ، غذا و انرژی روبروست و ایران 
جدی ترین مشکلی که پیش رو دارد آب است . تغییر در 
شیوه مصرف آب در کشور ما با نگاه امنیتی به نتیجه نمی 
رسد و باید با فرهنگ سازی و تغییر از درون جامعه به این 

هدف دست پیدا کنیم.
  وی عنوان کرد: با یک حساب سرانگشتی اگر هر چاه 
حفر شده فقط ۱۰ لیتر در ثانیه مجوز برداشت آب داشته 
باشند از ۲ هزار  چاه روزانه هزار و ۷۲۸ تانکر ۱۸هزار 
لیتری آب برداشت می شود این درحالی است که برخی 
چاهها مجوز ۲۰،۳۰یا ۴۰لیتر در ثانیه مجوز برداشت 
دارند. شما حساب کنید اگر در هرمزگان  ۵۰هزار حلقه 
چاه حفر شده باشد به چه عدد و رقمی خواهیم رسید.
مداح ادامه داد: ما معتقدیم در شهرستان رودان کشاورزی 
مادر مشاغل دیگر است چرا که با رونق کشاورزی دیگر 
مشاغل و کسب و کارها رونق می گیرند. البته دولت هم 
باید در تغییر نگرش به کشاورزان کمک کند. سخنان این 
عضو خانه کشاورز به خوبی نشان می دهد که مصرف 
آب چاههای کشاورزی بیش از آمارهایی است که اعلام 
می شود. در رودان ۳هزار و ۵۰۰ حلقه چاه داریم که در 
ثانیه ۳۵ هزار متر مکعب آبهای سطحی و زیر سطحی را 
می بلعند. اگر هر چاه فقط ۸ ساعت فعال باشد به رقم 
عجیب و حیرت انگیزی خواهیم رسید.متاسفانه با بخشنامه 
عجیب متولیان برق از چاله به چاه افتاده ایم. کشاورزان 
اگر در ساعات اوج مصرف از برق استفاده نکنند در 
سایر ساعات شبانه روز میزان مصرفی آنها رایگان است. 
بخشنامه ای عجیب که هر چند می تواند در مصرف برق 
میزان خاموشی را کاهش دهد اما برداشت فاجعه بار آب 
از منابع زیر زمینی را در ساعات عادی چند برابر می کند. 
علی سالاری مدیرکل امور روستایی استانداری هرمزگان 
در گفتگو با خبرنگار مهر با ارائه آماری نگران کننده از 
مهاجرت روستائیان به شهر ارائه می دهد و می گوید: 
۷۶درصد جمعیت کشور در شهرها سکونت دارند و فقط 
۲۴درصد در روستاها مانده اند و در هرمزگان ۵۰ درصد 

شهرنشین و ۵۰ درصد روستانشین هستند.
   وی با بیان اینکه وظیفه ما حفظ روستاهاست. عنوان 

کرد: لذا باید خودمان نگهبان آب باشیم. حجم سدهای 
استان فقط یک میلیارد متر مکعب است در حالی که ۵.۱ 
میلیارد متر مکعب آب مصرف می کنیم یعنی ۱.۵ برابر 
حجم سدهای موجود آب برداشت و مصرف می شود. 
فقط در رودان ۴۲۲میلیون متر مکعب از منابع آبی برداشت 
داریم که دو سوم آن از ۹۸۰حلقه چاه صورت می گیرد.
مدیرکل امور روستایی استانداری هرمزگان افزود: لذا 
برای پایداری اقتصاد روستاها چاره ای جز استفاده از 
همه ابزارها برای فرهنگ سازی صرفه جویی در مصرف 
آب نیست. لذا پویش و حرکت ارزشمند مردمی در این 
شهرستان برای حفظ و تداوم حیات روستاها با حراست 
از منابع آبی به سرعت راه اندازی شود.بر سخنان مدیرکل 
امور روستایی استانداری  تحلیل دیگری هم می توان 
داشت. ۴۰ سال قبل چند درصد جمعیت استان روستانشین 
بودند؟ چه عواملی موجب مهاجرت روستاییان به شهر شد. 
چقدر ساکنان روستاها در بخش کشاورزی صاحب اراضی 

هستند ؟
*  ۷۰ روستای رودان خالی از سکنه شده اند

  هدایت صادقی عضو شورای اسلامی شهرستان رودان 
در گفتگو با خبرنگار مهر از تنظیم سند توسعه شهرستان با 
محوریت آب خبر داد و گفت: در نشست شورای اسلامی 
شهرستان با فرماندار مهمترین چالش شهرستان رودان آب 
عنوان شد. لذا ۲ طرح آمایش سرزمین و توسعه شهرستان 
را در دستور کار قرار داده ایم که سند توسعه رودان با 

محوریت آب تنظیم و اجرایی خواهد شد.

  صادقی خاطرنشان کرد: مدیرعامل آب منطقه ای در 
مصاحبه ای اعلام کرده که اگر ۲۰درصد صرفه جویی در 
مصرف آب داشته باشیم از بحران بسلامت عبور خواهیم 
کرد. ۲۰درصد از منابع آبی از ۵ هزار حلقه چاه غیر مجاز 
برداشت می شود. مگر نه این است که دولت مکلف است 
تا ۱۴۰۴، ۱۵ درصد از طریق مهار آبهای سطحی، ۷.۵ 
درصد از طریق کنترل مصرف و ۷.۵ درصد از طریق 
تقویت آبخوانها و توسعه آبخیز داری به منابع آبی بیفزاید؟

از روستای آب نما تا روستای کمیز منابع شور شده 
است .مشکل  آب در رودان واقعا جدی است .پس از 

خشکسالی ها بیش از ۷۰ روستا خالی از سکنه شده و 
دو روستای جدید در حاشیه شهر ایجاد شد . پس باید 
ممنوعیت واگذاری اراضی جدید کشاورزی و تعیین 

تکلیف چاههای غیر مجاز در دستور کار قرار گیرد .
* سیاست حرف به سیاست عمل بدل شود

   فراز امیری مسئول واحد تولیدات گیاهی جهاد 
کشاورزی رودان در گفتگو با خبرنگار مهر گفت: از 
مجموع ۱۵۰هزار هکتار اراضی کشاورزی و باغی 
۴۴هزار هکتار در شهرستان رودان قرار دارد که از این 
مقدار ۱۹ هزار و ۵۰۰ هکتار به سیستم آبیاری نوین مجهز 
شده اند.امیری اضافه کرد: ما در دهه سوم خشکسالی 
قرار داریم قبل از خشکسالی سالانه ۲۲۰میلیمتر نزولات 
آسمانی داشتیم که در سال گذشته به ۱۹میلی متر رسید. 
وی گفت: لذا معتقدم اگر آسمان نبارد زمین ندارد. در 
کشور از ۶۰۰دشت موجود ۳۷۰دشت ممنوعه شدند. ما 
۱۱۰میلیارد متر مکعب از آبهای سطحی و زیر سطحی 
را مصرف کرده ایم و سالانه ۸تا ۱۰ میلیارد متر مکعب 
برداشت آب رقم بسیار بالایی است.مسئول واحد تولیدات 
گیاهی جهادکشاورزی رودان خاطرنشان کرد: معتقدم 
 فقر، گرانی، کاهش سرمایه گذاری در بخش کشاورزی،
 کاهش کیفیت آب، افزایش بیماری ها و آفات نتیجه 
خشکسالی هاست. فقط بیماری جاروک سالیانه 
۴۰۰میلیارد تومان خسارت به باغات رودان وارد کرده 
است.به گفته وی، ۷ هزار هکتار اراضی باغی رودان به 
بیماری جاروک آلوده است و ۵ هزار هکتار از باغات 

آلوده تاکنون امحا شده است. راهکارهایی نظیر اجرای 
الگوی کشت، ترویج کشت ارقام کم مصرف، افزایش کشت 
گلخانه ای ، کشت ارقام زود رس از جمله راهکارهاست 
اما جایگاه عمل در این نظریات کجاست.وی عنوان کرد: 
معتقدم دو راهکار برای خروج از بحران بیشتر وجود 
ندارد اول کاهش و به صفر رساندن سود تسهیلات بانکی 
بخش کشاورزی  و دوم تغییر سیاست ها از حرف به عمل 

راهکارهایی است که باید جدی گرفته شود.
۹۹ درصد برداشت آب از دشتهای ممنوعه انجام 

می شود
   هوشنگ ملایی مدیر عامل آب منطقه ای هرمزگان 
در گفتگو با خبرنگار مهر با بیان اینکه یک سوم متوسط 
دنیا بارش داریم گفت: دو دهه خشکسالی بدترین دوره 
تاریخ منابع آبی در استان رقم خورده است. تعداد چاهها 
از ۲۵۰۰حلقه در ۵۰سال پیش به ۲۵ هزار حلقه چاه 
رسیده است. تقریبا ۱.۵ میلیارد متر مکعب آب برداشت 
می کنیم در حالی که مجموع روان آبها کمتر از ۵۰۰میلیون 
متر مکعب است.وی عنوان کرد: در ۱۷سال اخیر متوسط 
بارش از ۱۸۵به ۱۳۶میلی متر رسیده که اثرات آن کاهش 
از ۱۳۰۰میلیارد به ۹۶۰میلیون متر مکعب بوده است در 
استفاده از منابع آبی دشتها بیلان منفی داریم  از دشتها 
سالانه ۱۷۰میلیون متر مکعب آب برداشت می کنیم در 

حالیکه قبلا ۱۰۰میلیون متر مکعب برداشت داشتیم .
ملایی عنوان کرد: اتفاق دیگری که در افزایش مصرف آب 
اثر گذار بوده ، افزایش نیم درجه ای دمای هرمزگان در این 

سالهاست .متاسفانه هرمزگان بالاترین میزان خشکسالی را 
درکشور دارد . فقط در حوزه آبریز سد میناب ۷۲درصد 
کاهش بارش داشتیم . از ۷۴دشت استان ۵۴دشت ممنوعه 
است ولی ۹۹و۱۴صدم درصد برداشت از همین دشتهای 

ممنوعه صورت می گیرد.
  به گفته مدیرعامل آب منطقه ای هرمزگان، دشت رودان 
با ۷۹۹هکتار وسعت از دشتهای ممنوعه است ۳۵۰۰حلقه 
چاه و چاههای برق عمدتا در این دشت قرار دارد .در 
دشت مسافر آباد با پدیده فرونشست روبرو هستیم که اگر 
تمهیدی اندیشیده نشود این فرونشست ها به فروچاله تبدیل 
می شوند . در دشت مسافر آباد ۱۵۰میلیون متر مکعب 
اضاف برداشت داریم ۲۱۰۰حلقه چاه در این دشت حفر 
شده است .وی افزود: در دشت کردی شیرازی ۱۵۰حلقه 
چاه حفرشده است. در دشت جغین و توکهور ۶۵۰چاه 
پروانه دارد 400 حلقه چاه فرم یک و۵وجود دارد در این 
دشت ۳۸۰میلیون متر مکعب بیلان منفی داریم. در مجموع 
دشت شمیل تخت بندرعباس ، دشت رودان و دشت جغین 
و توکهور از دشتهای ممنوعه هستند که بیشترین برداشت 
آب از آنها انجام می شود.ملایی تصریح کرد: ۳۰ درصد 
چاههای شهرستان رودان غیر مجاز هستند یعنی از ۷ هزار 
چاه موجود هزار و ۶۰۰ تا هزار و ۷۰۰ حلقه چاه غیر 

مجاز است.
   با این اوصاف باید به سمت اصلاح الگوی مصرف گام 
برداشت لذا در بحث نظارت و بهره برداری آماده واگذاری 
تصدی آن به مردم هستیم . البته این کار پس از تشکیل 

سندیکا در این سه دشت بحرانی و انجام آموزشهای لازم 
و توانمند سازی صورت خواهد گرفت. باید کارگروهی 
در بخش آب و کشاورزی رودان در مرکز استان تشکیل 
شود تا بتوانیم با هماهنگی و همراهی هم درگذر از بحران 

خشکسالی موفق شویم.
   این روزها خیلی از کارشناسان ، نمایندگان مردم ،

 تحلیل گران و کارشناسان در فضای رسانه ای بر صنایع 
غرب می تازند که عاید مردم هرمزگان از این صنایع فقط 
آلودگی است. که البته این خواسته بحقی است . اما هرگز 
کسی عنوان نکرده که سهم مردم از برداشت آب توسط 
ملاکان بزرگ چه می شود ؟ خشکسالی محصول ثروتمند 
شدن آنهایی است که بحق یا ناحق دهها ، صدها هکتار 
اراضی را تحت تملک قرار داده اند و میلیونها متر مکعب 

آب برداشت می کنند.
   اینکه به نام یک نهاد صدها هکتار اراضی در اختیار 
عده ای قلیل باشد که کمترین خیرشان به مردم ساکن 
همان منطقه نرسد با کدامین منطق سازگار است . چرا 
دولت و مجلس قوانینی برای کسانی که بیش از چند ده 
هکتار اراضی را تحت تملک قرارداده اند وضع نمی کند که 
بایددر قبال برداشت از این ثروت عمومی منفعت عموم هم 
لحاظ شود.در گذشته اگر یک موتورپمپ یانمار یا لیستر 
یا بلاکستون ، دو یا سه یا ۵اینچ آب از چاههای با عمق 
کمتر از ۴۰متر برداشت می کردند الان پمپهای برقی غول 
پیکر ۱۴اینچ آب از عمق ۲۰۰متری زمین بیرون می کشند 

و هیچ محدودیتی برای برداشت ندارند . 
* بنظر می رسد دوخطر عمده در کمین جامعه 

است
خطر اول تملک اراضی کشاورزی توسط سرمایه داران 
و ضعیف تر شدن کشاورزان خرده پا ودر نهایت نابودی 
کسانی که اراضی کشاورزی شان زیر ۵هکتار است . 
 که مطمئنا به تخلیه روستاها خواهد انجامید.خطر دوم 
پایان آب در دشت های حاصلخیز و فروپاشی اقتصاد 
کشاورزی در مناطقی مثل شهرستان رودان که قطب 
کشاورزی هرمزگان و تامین کننده ۴۰درصد لیموی کشور 

است .

   

 بررسی تحول فرهنگ خوراک در مناطق 
خلیج فارس تحت تاثیر عوامل متعددی است که 
کشف نفت و مسایل مربوط به آن از جمله این 

موارد می باشد. 
   تغذیه مردم در کرانه ها و پسکرانه های 
خلیج فارس تفاوت اساسی با همدیگر دارد. در 
کرانه ها  از خوراک های دریایی بیشتر استفاده 
می شده است و در پسکرانه ها در کنار خوراک 
دریایی که امکان نگهداری آن وجود داشت، 
خوراک غیر دریایی زیادی که بیشتر از گندم 
 به دست می آمد نیز مورد استفاده مردم قرار 
می گرفت. در بین پسکرانه های خلیج فارس 
شهر جناح که از طریق راه خور ارتباط 
تنگاتنگی با کرانه های خلیج فارس در منطقه 
شیبکوه داشت، از فرهنگ خوراکی متنوعی 
بر خوردار بود که در بستر زمان این فرهنگ 
خوراکی تحولات زیادی از گذشته تا کنون به 
خود دیده است. این نوشتار که با حمایت های 
فرهنگی شورای اسلامی شهر جناح و شهردار 
پر تلاش و فرهنگ دوست این شهر جناب آقای 
مهندس محمد جلالی به رشته تحریر در می آید 
در نظر دارد تغذیه و خوراک مردم جناح در 
بستر تاریخ و عوامل تاثیر گذار بر این فرهنگ 
خوراکی را مورد مداقه قرار داده و نشان دهد 
که کشف نفت ایران و کشورهای حوضه جنوبی 
خلیج  فارس چه تاثیری بر فرهنگ خوراکی 
مردم جناح داشته است.خوراک و تغذیه در هر 
شهر در دوران گذشته تاثیر پذیرفته از اقلیم و 
شیوه معیشت مردم بوده است. شهر جناح 
 هم همانند بسیاری از شهرهای پسکرانه ای 
خلیج فارس، فرهنگ غذایی اش تاثیر پذیرفته 
از فرهنگ خوراکی مناطق نیمه بیابانی و 
پسکرانه ای جنوب ایران است. در گذشته قوت 
مردم جناح بیشتر از کشاورزی، دامپروری در 
کنار خوراک های دریایی که از مسیر خور 
جناح وارد می شده است، تامین می گردید. 
وجود دشت جناح و مناطق اطراف این شهر 
به عنوان مکانی برای کشت دیم جو و گندم 
و قرار داشتن نخلستان های متعدد در داخل 

شهر و اطراف و اکناف جناح همواره یکی از 
راه های تامین خوراک مردم جناح در بستر 
تاریخ بوده است. در گذشته شیوه معیشت مردم 
جناح همانند مردم بیشتر مناطق جنوبی ایران در 
درون خود خانواده هم تامین می شده است. در 
هر خانه ای تعدادی بز، گوسفند و مرغ خانگی 
وجود داشت که می توانست مقداری از تامین 
خوراک خانواده را تامین کند. در هر خانه ای دو 
الی سه درخت خرما در مسنی خانه برای تامین 
خرمای خانه وجود داشت. بیشتر خانواده ها 
باغ درخت خرما برای نگهداشتن خرما در طول 
سال در بیرون شهر یا داخل شهر داشتند. دشت 
جناح علوفه موجود در آن مکان خوبی برای 
دامداران نیز بود و دامداران زیای در اطراف و 

اکناف جناح زندگی می کردند.
   اگر خشکسالی و قحطی متعاقب آن در دوران 
تاریخی دامن مردم شهر جناح را نمی گرفت، 
مردم جناح می توانستند به حیات اجتماعی 
خود با استفاده از محصولات کشاورزی و 
دامپروری ادامه دهند. در حال حاضر هم برخی 
از باغات خرمای جناح مورد استفاده مردم 
می باشد و خرمای این باغات در شهر جناح 
فروخته می شود. راه خور جناح هم مسیری 
بوده است که در گذشته های دور، محصولات 
کشاورزی از جهرم، لار، بیرم و اشکنان از این 
طریق به مناطق کرانه ای خلیج فارس نظیر 
شیبکوه حمل می شده است. وضعیت تجاری 
شهر جناح باعث شده بود که مردم جناح در 
کنار کشاورزی و دامداری، همواره نیم نگاهی به 

تجارت هم داشته باشند.
   ورود محصولات کشاورزی از مناطق 
 فارس به جناح جهت حمل به مناطق 
خلیج فارس از یکسو و ورود محصولات و 
خوراک های دریایی از مسیر خور به جناح 
و به ویژه انواع ماهی های خشک نظیر ماهی 
حشینه و متو که برای درست کردن ماهیابه 
استفاده می شد، در فرهنگ خوراکی مردم 
جناح از گذشته تا کنون تاثیر داشته است. 
تجار جناح همواره انبارهای مواد غذایی و 
مصرفی برای واردات و صادرات از این شهر 
داشتند. روستاهای اطراف شهر جناح و منطقه 
فرامرزان همواره از شهر جناح بسیاری از 
مایحتاج خود را خرید می کردند و در کنار 
آن بسیاری از محصولات کشاورزی خود را 
در جناح نیز می فروختند. تجاری بودن شهر 
جناح باعث شده بود که مواد غذایی مدرن و 
اشیا لوکس اندک اندک وارد شهر جناح گردد. 
به همین دلیل نیز خانواده های جناحی آشپزی 
مواد خوراکی مدرن نظیر انواع شیرینی جات، 
نان های متعدد و غیره را می بایست یاد بگیرند. 
بنابراین شهر جناح در بستر تاریخ می توانست 
با نقش تجاری خود، سفره های متنوع تری از 
نظر تغذیه و خوراک داشته باشد. طبقات متعدد 

اجتماعی در جناح با توجه به شیوه امرار خود 
خوراک و تغذیه خود را نیز تعیین می کردند. 
به طور مشخص باغداران از محصولات نخل 
استفاده بیشتری می بردند. دامداران بیشتر 
 سفره غذایی شان مربوط به محصولات لبنی 
بود. کشاورزان از محصولات کشاورزی و 
خوراک هایی که از گندم درست می شد، همواره 
بهره مند تر بودند. تجار سفره های رنگین تری 
 داشتند و مواد غذایی مدرن در سفره خوراکی 

آن ها بیشتر بود. 
  مبادلات پایاپای نیز در زمان قدیم در بین 
طبقات اجتماعی متعدد جناح از نظر خوراک 
و تغدیه وجود داشت. در سال قحطی که در 
اثر خشکسالی های متعدد شکل می گرفت، 
وضعیت تغذیه و خوراک در شهر جناح به شدت 
تغییر می کرد. مردم از حداقل های مواد غذایی 
نیز برای تغدیه استفاده می کردند. استفاده از نان 
جو، هسته درخت خرما و غیره مورد استفاده 
مردم قرار می گرفت. تا جایی که بسیاری از 
مردم به خاطر قحطی و عدم وجود مواد غذایی 
در شهر جناح مجبور بودند، راه مهاجرت را در 
پیش گیرند. مهاجرت به مناطق دیگر و بازگشت 
برخی از مهاجران به شهر جناح نیز بر فرهنگ 
خوراکی مردم جناح تاثیرگذار بوده است و 
مهاجرت از شهرهای دیگر ایران به جناح نیز 
تاثیر بر فرهنگ خوراکی مردم داشته است. در 

مجموع بین خوراک و غذا تفاوت وجود دارد. 
خوراک به معنی فرهنگ غذایی است. شیوه غذا 
خوردن مردم، نوع پذیرایی و شیوه استقبال از 
مهمان، سبک سفره، نحوه غذا خوردن و غیره 
مربوط به خوراک می گردد. اما تغدیه مردم، نوع 
خوراک، ماده اولیه تغدیه و غیره شامل غذا می 

شود.
    بنابراین خوراک در جناح تحت تاثیر عوامل 
متعدد می باشد و اقوام متعدد که در گذشته 
وارد جناح شدند، فرهنگ خوراکی مخصوص 
به خود نیز داشتند. فرهنگ خوراکی مردم 
جناح هم بر جوامع دیگر تاثیر گذاشته و هم 
تاثیر پذیرفته است. تنوع خوراکی در شهر 
جناح، تنوع آشپزی را در جناح را نیز به دنبال 
 داشته است. ماندگاری و جمعیت کنونی در 
جناح نشان می دهد که این شهر علیرغم 
مهاجرت های متعددی که داشته، پتانسیل 
نگهدای جمعیت در مسیر تاریخ را داشته است 
و جمعیت انبوه نیز نیاز به تغذیه داشته است که 
مردم شهر جناح توانسته بودند، در سال های 
متمادی و خشکسالی های متعدد خوراک 
خود را با توجه به اقلیم شهر جناح تامین کنند.

کشف نفت در ایران و کشورهای جنوبی حوضه 
خلیج فارس و مصرف گرایی حاصل از کشف 
نفت، بر جامعه جناح نیز تاثیر زیادی داشته 
است. جوانان جناحی که برای امرار معاش به 

کشورهای حوضه جنوبی خلیج فارس که نفت 
در آن ها کشف شده بود، می رفتند. در زمان 
بازگشت به نزد خانواده های خود انواع و اقسام 
تنقلات، شیرینی ها و دیگر مواد غذایی که در 
کشورهای حوضه جنوبی خلیج فارس وجود 
داشت با خود می آوردند و سبک درست کردن 
آن را نیز در آن جا یاد گرفته و به خانواده های 

خود یاد می دادند و به تدریج تجار جناحی نیز 
این مواد خوراکی را وارد بازار مصرف جناح 
کردند و به یکباره بسیاری از غذاهای سنتی 
که در جناح درست می شده است و مواد اولیه 
آن از گندم بوده است، رو به فراموشی رفت. با 

توجه به ورود انواع و اقسام مواد لبنی با قیمت 
مناسب، دامداری های محلی کارکرد خود را به 

تدریج از دست دادند.
   فرهنگ خوراکی مردم در تاریخ معاصر 
جناح با دوران پیش از آن کاملا تغییر کرد. 
بیشتر خوراک مردم در دوران بعد از کشف نفت، 
خوراک های وارد شده از خارج از کشور و 
محصولات آماده مصرف داخل کشور است 
و مانند گذشته بر گرفته شده از دامداری ها 
و زمین های کشاورزی جناح نیست. این 
 فرهنگ خوراکی مانند سراسر کشور و منطقه 
خلیج فارس، متاثر از فرهنگ مصرف گرایی 
جهانی است و مصرف گرایی و عدم تحرک 
امراض متعددی را برای مردم جناح همانند مردم 
سایر مناطق ایران به همراه داشت. سیر تدریجی 
تغییر فرهنگ خوراکی مردم جناح با توجه به 
اقتصاد و معیشت مردم این شهر تغییر کرده است 
و بسیاری از نسل کنونی جناح همانند نسل 
کنونی کشور با غذاهای سنتی کهن جناحی 
 که توسط نیاکان آن ها تهیه می شد و مصرف 

می گردید، آشنایی ندارد.
   لذا در نوشتارهای بعدی تلاش می گردد تا 
نام این خوراک ها و شیوه تهیه آن ها در شهر 
جناح مورد مداقه قرار گیرد تا مطالعه کنندگان 
بیشتر در جریان تاریخ خوراک این شهر در بستر 

زمان قرار گیرند.  

تحول در فرهنگ خوراکی مردم جناح در بستر تاریخ

,,
محصولات  از  کشاورزان 
کشاورزی و خوراک هایی که از 
گندم درست می شد، همواره 
 بهره مند تر بودند. تجار 
سفره های رنگین تری داشتند 
و مواد غذایی مدرن در سفره 

خوراکی آن ها بیشتر بود

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران قسمت اول

,,
به گفته مدیرعامل آب منطقه ای 
هرمزگان، دشت رودان با ۷۹۹هکتار 
وسعت از دشتهای ممنوعه است 
۳۵۰۰حلقه چاه و چاههای برق عمدتا 
در این دشت قرار دارد .در دشت 
مسافر آباد با پدیده فرونشست روبرو 
هستیم که اگر تمهیدی اندیشیده 
نشود این فرونشست ها به فروچاله 

تبدیل می شوند 

,,
 معتقدم دو راهکار برای خروج 
از بحران بیشتر وجود ندارد اول 
کاهش و به صفر رساندن سود 
تسهیلات بانکی بخش کشاورزی  
و دوم تغییر سیاست ها از حرف 
به عمل راهکارهایی است که 

باید جدی گرفته شود


